


Baby bedrooms

Le camerette prima infanzia



Le camerette Doimo Cityline Prima Infanzia sono ideate per accompagnare e
coccolare il bebè creando un ambiente sereno e luminoso, personalizzato nei
dettagli e reso esclusivo dai raffinati kit tessili coordinati con le collezioni di lettini e
mobili contenitori.
Scegliere Doimo Cityline significa pensare a uno spazio dove far vivere meglio il
nostro bambino ed accompagnarlo in tutte le fasi del suo sviluppo facendolo sentire
sicuro e protetto fin dai primi giorni di vita, aiutandolo a diventare grande.
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Cityline: emozioni e soluzioni

le culle, i lettini, i bagnetti, i comò fasciatoio, gli armadi,
cradles, cot beds, drawer chests with

Doimo Cityline Prima Infanzia bedrooms are designed to welcome your baby in a loving, bright
and peaceful environment, customized in detail to make the bedroom somewhere really special
with our elegant linen set, matching our cot bed and storage unit collections.
Choosing a Doimo Cityline bedroom means creating the very best living space for your child as
he or she grows, somewhere they feel safe and sure right from the start, somewhere they can
grow to be as big and great as they want.
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Cityline: joys and solutions

, i lettini trasformabili...
changing units, bath units, wardrobes, convertible beds...
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Bebè a bordo 8 Teddy 34 Cuore 58

Miele 88 Luna 110 Virgola 130

Tulipano 140 Winnie the Pooh 152 I Trasformabili 174

Gabbiani 178 Quadrifoglio 192 Clown 210
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Baby bedrooms

Le camerette prima infanzia



Bebè a bordo.
Un viaggio rosazzurro

A journey pink and blue

La crescita del bambino è come un viaggio che comincia nei primi giorni di vita e
prosegue fino alla prima adolescenza.
La cameretta “bebè a bordo”, ideata per accompagnarlo in questo percorso, dedica
al bambino uno spazio luminoso, personalizzato nei dettagli cipria e cielo, e reso
esclusivo dal raffinato applicativo in tessuto ricamato che firma la Collezione.
Bebè a bordo... il viaggio comincia!

The growth of a child is a journey that starts the very first day of their life, and
continues right into adolescence.
The “Bebè a bordo” bedroom, designed specifically to take them on this journey,
creates a bright, welcoming space for your child, which can be customized in the
colours cipria and cielo, absolutely unique with the exclusive embroidered motif of
the Collection. Bebè a bordo, the journey begins!

8 bebè a bordo 9



La culla delle meraviglie.
A cradle of wonders.
The cradle may be rocked or left stationary using the four supplied wheels. As the children
grow up, the cradle “grows”with them and becomes a practical games-holding container.
You only need to remove the lower part of the structure and fit in the supplied wheels.

La culla può essere utilizzata a dondolo o con le quattro ruote
fornite in dotazione.
Quando i bambini crescono, la culla "cresce" con loro e diventa un
pratico contenitore portagiochi. E’ sufficiente togliere la parte
inferiore della struttura ed applicare le ruote fornite di serie.
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Comò fasciatoio vers. D con 4 cassetti completo di rialzo removibile e materassino bianco, lavabile.
Finitura: Bianco con applicativo e piedi Cipria. Misure: 90x93x60 cm. Codice ZBRCF140.
Culla trasformabile in porta giochi completa di materassino, cuscino, lenzuolino e federa. Finiture: Bianco
e Cipria. Misure: 80x92x52 cm. Codice ZBRCL010.
Armadio da 90x47 vers. D a due ante con 2 cassetti, interno con 2 ripiani e 1 tubo appendiabiti. Finiture:
Bianco con applicativo e piedi Cipria. Misure: 90x208x47 cm. Codice ZBRAM130.

Commode vers. D with changing top featuring 4 drawers, a removable height and a white washable mat.
Finish: White with application and Cipria feet. Measures: 90x93x60 cm. Code ZBRCF140.
Cradle transformable into a games holder featuring a mat, a cushion, bed linen, and a cushion cover.
Finish: White and Cipria. Measures: 80x92x52 cm. Code ZBRCL010.
90 x 47 vers. D 2-door wardrobe with 2 drawers, internally fitted with 2 shelves and 1 clothes hanger
tube. Finish: White with application and Cipria feet. Measures: 90x208x47 cm. Code ZBRAM130.
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Il bagnetto fasciatoio.
The changing top with bath.

Sollevando il materassino, grazie a delle apposite cerniere
di sicurezza, compare la vaschetta per fare il bagnetto, con
la praticità dello scarico per l'acqua.

Bagnetto fasciatoio su ruote con 4 cassetti completo di vaschetta e di materassino
bianco, lavabile. Finiture: Bianco con applicativo e maniglie Cielo (nella pagina
accanto) o Cipria (in questa pagina). Misure: 75x90x48 cm. Codice ZBABF410 (Cielo)
e ZBRBF410 (Cipria).

By lifting the mat using the appropriate safety hinges, the bowl appears
with the practicality of the water drain.

Wheeled changing top with bath and 4 drawers featuring a bowl and a white
washable mat. Finish: White with application and Cielo (on this page) or Cipria
handles (on the opposite page). Measures: 75x90x48 cm.
Code ZBABF410 (Cielo) and ZBRBF410 (Cipria)
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I comò fasciatoio
e i settimini

Drawer chests with bath and dressers

Il comò fasciatoio si trasforma in un capiente
comò rimuovendo semplicemente il fasciatoio e
avvitando il piano al mobile.

In questa pagina: Comò fasciatoio vers. D con 4 cassetti completo di
rialzo removibile e materassino bianco, lavabile. Finitura: Bianco con
applicativo e piedi Cipria. Misure: 90x93x60 cm. Codice ZBRCF140.
Nella pagina a fianco: Comò fasciatoio vers. A con 1 cassettone e 2
cassetti completo di rialzo removibile e materassino bianco, lavabile.
Finitura: Bianco con applicativo e maniglie Cielo Misure: 90x86x60 cm.
Codice ZBACF020.

The commode with changing top turns into a capacious
commode by simply removing the chest of drawers and
screwing the top to the piece of furniture.

In this page: Commode vers. D with changing top featuring 4 drawers,
a removable height and a white washable mat. Finish: White with
application and Cipria feet. Measures: 90x92x60 cm. Code ZBRCF140.
On next page: Commode vers. A with changing top and 1 chest of
drawers and 2 drawers, featuring a removable height and a white
washable mat. Finish: White with application and Cielo handle.
Measures: 90x85x60 cm. Code ZBACF020.
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In questa pagina: Settimino vers. A con 2 cassettoni
e 2 cassetti. Finiture: Bianco con maniglie Cipria.
Misure: 45x105x47 cm. Codice ZBRSE020.
Nella pagina a fianco: Settimone vers. B con 2 cassettoni
e 2 cassetti. Finiture: Bianco con applicativo e piedi Cielo.
Misure: 90x112x47 cm. Codice ZBAST120.
Pensili Alveare a 1 vano. Finiture: Cielo. Misure: 30x32x29 cm.
Codice ZNZAL010.

On this page: Dresser vers. A with 2 deep drawers and 2
drawers. Finishes: White with handles in Cipria. Sizes:
45x105x47 cm. Code ZBRSE020.
On the opposite page: Dresser vers. B with 2 deep drawers and
2 drawers. Finishes: White with motif and feet in Cielo. Sizes:
90x112x47 cm. Code ZBAST120.
Beehive wall cabinet - 1 unit. Finishes: Cielo. Sizes: 30x32x29
cm. Code ZNZAL010.
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Settimini &
settimoni

Dressers
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Lettino Sogno Line
Sogno Line cot bed

In questa pagina: Lettino Sogno Line in legno massello completo di
rete, cassetto estraibile e ruote staccabili. Finiture: Bianco con
applicativo Cielo. Misure: 130x107x72 cm. Codice ZBALT011.
Kit tessile bebè a bordo per lettino Sogno composto da paracolpi,
federa e fodera piumino con inserto in ovatta. Finiture: Bianco e Cielo.
Codice ZBAKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Sogno. Misure:
120x10x60. Codice Z0NMT010.
Nella pagina a fianco: Pensili Alveare a 1 vano. Finiture: Cipria. Misure:
30x32x29 cm. Codice ZNRAL010.
Settimone vers. B con 2 cassettoni e 2 cassetti.
Finiture: Bianco con applicativo e piedi Cipria. Misure: 90x112x47 cm.
Codice ZBRST120.
Lettino Sogno Line in legno massello completo di rete, cassetto
estraibile e ruote staccabili. Finiture: Bianco con applicativo Cipria.
Misure: 130x107x72 cm. Codice ZBRLT011.
Kit tessile bebè a bordo per lettino Sogno composto da paracolpi,
federa e fodera piumino con inserto in ovatta. Finiture: Bianco e Cipria.
Codice ZBRKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Sogno. Misure:
120x10x60 cm. Codice Z0NMT010.
Armadio da 90x47 vers. C a due ante con 1 cassettone, interno con 2
ripiani e 1 tubo appendiabiti. Finiture: Bianco con applicativo e piedi
Cipria. Misure: 90x208x47 cm. Codice ZBRAM120.

On this page: Sogno Line cot bed made of solid wood complete with
bed base, under bed drawer and removable wheels. Finishes: White
with motif in Cielo. Sizes: 130x107x72 cm. Code ZBALT011.
“Bebè a bordo” linen set for Sogno cot bed consisting of bumpers,
pillowcase and duvet cover with padded inner lining. Finishes: White
and Cielo. Code ZBAKT010.
Polyurethane mattress, 60 x 120 for Sogno cot bed. Sizes: 120x10x60.
Code Z0NMT010.
On the opposite page: Beehive wall cabinet - 1 unit. Finishes: Cipria.
Sizes: 30x32x29 cm. Code ZNRAL010.
Dresser vers. B with 2 deep drawers and 2 drawers. Finishes: White with
motif and feet in Cipria. Sizes: 90x112x47 cm. Code ZBRST120.
Sogno Line cot bed made of solid wood complete with bed base,
under bed drawer and removable wheels. Finishes: White with motif in
Cipria. Sizes: 130x107x72 cm. Code ZBRLT011.
“Bebè a bordo” linen set for Sogno cot bed consisting of bumpers,
pillowcase and duvet cover with padded inner lining. Finishes: White
and Cielo. Code ZBAKT010.
Polyurethane mattress, 60 x 120 for Sogno cot bed. Sizes: 120x10x60
cm. Code Z0NMT010.
Wardrobe, 90 x 47 vers. C, with two doors and 1 deep drawer, 2 interior
shelves and 1 clothes rail. Finishes: White with motif and feet in Cipria.
Sizes: 90x208x47 cm. Code ZBRAM120.
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Lettino Nuvola Line
Nuvola Line cot bed

Lettino Nuvola Line. Testiera e pediera in MDF laccato,
completo di rete e ruote staccabili.
Finiture: Bianco con applicativo Cielo (in questa pagina) o
Cipria (nella pagina a �anco). Misure: 130x98x81 cm.
Codice ZBALT021 (Cielo) e ZBRLT021 (Cipria).
Kit tessile bebè a bordo per lettino Nuvola composto da
paracolpi, federa e fodera piumino con inserto in ovatta.
Finiture: Bianco e Cielo (in questa pagina) o Bianco e Cipria
(nella pagina a �anco). Codice ZBAKT010 (Cielo) e
ZBRKT010 (Cipria).
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Nuvola.
Misure: 120x10x60 cm. Codice Z0NMT010.

Nuvola Line bed headboard and footboard in lacquered
MDF with net and detachable wheels. Finish: White with
Cielo application (in this page) or Cipria (in the opposite
page). Measures: 130x98x81 cm. Code ZBALT021 (Cielo) and
ZBRLT021 (Cipria).
“Bebè a bordo” textile kit for the Nuvola bed consisting of
guards, and a down cushion cover with wadding inserts.
Finish: White and Cielo (on this page) or White and Cipria
(on the facing page). Code ZBAKT010 (Cielo) and ZBRKT010
(Cipria).
60x120 mattress in polyurethane for the Nuvola bed.
Measures: 120x10x60. Code Z0NMT010.
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Armadio da 90x47 vers. A a due ante con 1 cassettone, interno con 2
ripiani e 1 tubo appendiabiti. Finiture: Bianco con maniglie Cielo. Misure:
90x201x47 cm. Codice ZBAAM020.
Settimino vers. A con 2 cassettoni e 2 cassetti. Finiture: Bianco con
maniglie Cielo. Misure: 45x105x47 cm. Codice ZBASE020.
Lettino Nuvola Line con dondolo. Testiera e pediera in MDF laccato,
completo di rete, kit dondolo removibile e ruote applicabili. Finiture:
Bianco con dondolo e applicativo Cielo. Misure: 135x102x83 cm. Codice
ZBALT121.
Kit tessile bebè a bordo per lettino Nuvola composto da paracolpi,
federa e fodera piumino con inserto in ovatta. Finiture: Bianco e Cielo.
Codice ZBAKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Nuvola. Misure:
120x10x60 cm. Codice Z0NMT010.
Comò fasciatoio vers. A con 1 cassettone e 2 cassetti, rialzo removibile e
materassino bianco, lavabile. Finitura: Bianco con applicativo e maniglie
Cielo. Misure: 90x86x60 cm. Codice ZBACF020.

90 x 47 vers. A 2-door wardrobe with 1 drawer, internally fitted with 2
shelves and 1 clothes hanger tube. Finish: White with Cielo handles.
Measures: 90x201x47 cm. Code ZBAAM020.
Commode vers. A with 2 chests of drawers and 2 drawers. Finish: White
with Cielo handles. Measures: 45x105x47 cm. Code ZBASE020.
Rocking Nuvola line bed. Headboard and footboard in lacquered MDF,
removable rocking kit and applicable wheels.
Finish: White with rocking device and Cielo application. Measures:
135x102x83 cm. Code ZBALT121.
“Bebè a bordo” textile kit for the Nuvola bed consisting of guards, and a
down cushion cover with wadding inserts.
Finish: White and Cielo. Code ZBAKT010.
60x120 mattress in polyurethane for the Nuvola bed. Measures:
120x10x60 cm. Code Z0NMT010.
Commode vers. A with changing top and 1 chest of drawers and 2
drawers, featuring a removable height and a white
washable mat. Finish: White with handles and application in Cielo colour.
Measures: 90x86x60 cm. Code ZBACF020.
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Pop Line: il lettino trasformabile
Pop Line: the

transformable bed
The Pop Line bed can be easily transformed into a standard measure single bed.
You only have to disassemble the bed side panels and replace the 127 cm-long
net with the one of 195 cm supplied with the product. The standard net sides

are supplied. The mat and the textile set are optional.

Il lettino Pop Line si trasforma con facilità in letto
singolo di misura standard.
È sufficiente smontare le spondine del letto e
sostituire la rete da 127 cm con quella da 195
cm già fornita di serie al momento dell'acquisto.
I longoni per la rete standard sono forniti di
serie. Il materasso e il set tessile sono optional.
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Armadio da 180x60 vers. E a 4 ante composto da 2 moduli
larghi 90 cm, interno ognuno con 1 ripiano e 2 tubi
appendiabiti. Finiture: Bianco con maniglie e applicativo Cielo.
Misure: 180x233x60 cm. Codice ZBAAC240.
Lettino Pop Line trasformabile. Testiera e pediera in
melamminico, sponde in legno massello, completo di rete.
Finiture: Bianco con applicativo e particolari Cielo.
Misure: 132x98x88 cm. Codice ZBALT031.
Kit tessile per lettino Pop composto da paracolpi, federa e
fodera piumino con inserto in ovatta. Finitura: Bianco. Codice
ZBNKT010.
Caramella imbottita con �occhi e inserto in ovatta. Finitura:
Bianco. Codice Z0NCR010.
Materasso da 76x125 in poliuretano per lettino Pop. Misure:
125x10x76. Codice Z0NMT020.
Comò fasciatoio vers. B con 4 cassetti (nella foto utilizzato
senza il rialzo removibile e il materassino bianco già di serie).
Finitura: Bianco con applicativo e maniglie Cielo. Misure:
90x73x60 cm. Codice ZBACF040.
Mensole da 90 fornite complete di supporti di �ssaggio.
Finitura: Bianco. Misure: 90x4x31 cm. Codice ZNBMS090.

180x60 4-door wardrobe vers. E consisting of 2 90 cm-long
units, internally �tted with 1 shelf and 2 clothes hanger tubes.
Finish: White with handles and Cielo application. Measures:
180x233x60 cm. Code ZBAAC240.
Transformable Pop Line bed. Headboard and footboard in
melamine, massive wood edges, �tted with a net. Finish:
White with application and Cielo details. Measures: 132x98x88
cm. Code ZBALT031.
Pop bed textile kit consisting of guards, a down cushion cover
with wadding inserts. Finish: White. Code ZBNKT010.
Embedded cushion with bows and wadding inserts. Finish:
White. Code Z0NCR010.
76x125 mattress in polyurethane for the Pop bed. Measures:
125x10x76. Code Z0NMT020.
Commode vers. B with changing top and 4 drawers (in the
picture, it is used without the removable height and the
default white mat). Finish: White with application and Cielo
handle. Measures: 90x73x60 cm. Code ZBACF040.
90 cm bookshelves with �xation supports. Finish: White.
Measures: 90x4x31 cm. Code ZNBMS090.
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Tutti gli articoli della collezione Bebè a Bordo possono essere scelti nella versione Cipria, colore rosa o nella
versione Cielo, colore azzurro.
In tutti i mobili la struttura ed i frontali sono sempre Bianchi, ad eccezione degli armadi versione F e G.
Nella versione degli elementi con i piedi, disponibili nei colori Cipria e Cielo, le maniglie sono sempre di
colore Bianco.
Nella versione degli elementi a terra le maniglie possono essere richieste di colore Cipria o Cielo.
Tutti i mobili sono realizzati in melamminico utilizzando solo eco pannelli di classe E1 a bassa emissione di
formaldeide. Inoltre sono conformi alle norme antinquinamento in quanto costruiti con materiali che
rispettano l'ambiente.
L’applicativo ricamato che contraddistingue la collezione è disponibile nei colori Cipria e Cielo ed è realizzato
in tessuto ricamato ed MDF. Può essere rimosso con l’ausilio di un phon.
La culla ha la struttura in faggio massiccio e viene sempre fornita completa di corredo tessile, materassino e
cuscino. La laccatura viene realizzata con vernici ad acqua, conformi alla norma EN 71.3.
Nella collezione Bebè a Bordo è possibile scegliere tre tipi di letti nei quali la rete a doghe è in massello di
faggio, le sponde sono a norme di sicurezza e rivestite con gengivale, una guaina protettiva atossica.
Il modello Sogno Line, realizzato in faggiomassiccio, è completo di ruote removibili e di un ampio e comodo
cassetto estraibile.
Il modello Nuvola Line con o senza dondolo, con testiere realizzate in MDF, ha sponde in faggio massiccio
ed è sempre fornito completo di ruote applicabili facoltativamente.
Il modello Pop Line trasformabile, con testiera e pediera in melamminico e sponde in faggio massiccio, è
sempre fornito completo di kit di trasformazione in letto da 200 cm.
Nei letti Sogno Line, Nuvola Line e Pop Line i materassi ed i set tessili sono sempre optional.
Le mensole sono in melamminico Bianco, spessore 4 cm, disponibili in 2 misure: 90 e 120 cm.
I pensili alveari sono disponibili nei colori Cipria e Cielo di diverse misure.
Moltissime soluzioni di contenimento da scegliere tra vari modelli di settimini, settimoni, comodini, comò e
armadi.
Gli armadi sono disponibili in due profondità 48 o 60 cm, in varie soluzioni con o senza cassetti esterni e da
due, quattro e otto ante.
I prodotti Doimo Cityline sono garantiti 10 anni perché realizzati con materiali e componenti selezionati di
alta qualità e valore. Accurati e severi test di laboratorio hanno verificato la durata e la resistenza dei materiali
e delle finiture sottoposte all’uso quotidiano comprendente graffio, macchie, esposizione solare e flessione
dei piani.
I prodotti Doimo Cityline sono al 100 % Made in Italy. Grazie a test accurati, garantiamo che l'intero ciclo
produttivo del prodotto è totalmente realizzato in Italia e controllato singolarmente da personale qualificato.

All the products in the Bebè a Bordo collection are available in the Cipria version or Cielo version.
All the frames and front panels are colouredWhite, except version F and G wardrobes.
The versions fitted with feet, available in the colours Cipria and Cielo, have handles that are also coloured
White.
The versions without feet can be fitted with handles, coloured Cipria or Cielo on request.
All the furniture is made ofmelamine using class E1 (low formaldehyde emission) eco panels. Conform to anti-
pollution regulations - made using environmentally-friendly materials.
The embroidered fabric motif in an MDF frame that characterizes the collection is available in the colours
Cipria and Cielo. It can be removed if necessary using a hairdryer.
The cradle has a solid beechwood frame, complete with linen set, mattress and pillow. The lacquering is
applied with water-based paints, conform to EN 71.3 standards.
In the Bebè a Bordo collection you can choose between three types of beds with a solid beechwood slatted
base, and sides designed to meet safety standards, coated in a protective non-toxic sheathing.
The Sogno Line model, made of solid beechwood, comes complete with removable wheels and a spacious,
practical under bed drawer.
The Nuvola Line model, available with or without the rocking option, has an MDF headboard, solid
beechwood sides, and is always supplied with wheels that can be fitted whenever you wish.
The Pop Line convertible model, with a melamine headboard and footboard and solid beechwood sides,
always comes with the 200 cm convertible bed kit.
Mattresses and linen sets are optional for the Sogno Line, Nuvola Line and Pop Line cot beds.
The shelves are made of 4 cm-thick melamine inWhite, and are available in 2 sizes: 90, and 120 cm.
The honeycomb wall units can be ordered in the colours Cipria and Cielo in various sizes.
There are many storage solutions to choose from, with a variety of dresser, bedside table, drawer chest and
wardrobe models.
The wardrobes can be ordered in two different depths (48 or 60 cm), and a variety of design solutions with
or without external drawers and with two, four and eight doors.
Doimo Cityline products are guaranteed for 10 years as they are made of selected quality materials, and
components of the highest value. The strictest laboratory tests have proven the long life and resistance of
thematerials and finishes to daily use such as scratching, staining, exposure to sunlight and bending stiffness.
Doimo Cityline products are all Made in Italy. Thanks to meticulous tests performed throughout the entire
production cycle, we can guarantee that each of these products "Made in Italy" has been checked by qualified
personnel.

Bebè a bordo
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Teddy,
atmosfere coccole coccole

That cuddly feeling

Tanti piccoli orsetti che decorano la cameretta del tuo bambino.
Un’atmosfera leggera ed elegante, una luminosità che esprime la purezza del suo
mondo. Teddy è il nome dell’amico orsetto che �rma la linea.

Many small racoons decorate the room of your child.
It is a light-hearted and elegant atmosphere with a luminosity that
expresses the purity of your child’s world. Teddy is the name of the racoon
friend that characterizes the line.
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Lettino Nido
Nido cot bed

Lettino Nido con testiera e pediera in melamminico completo di
rete e ruote applicabili facoltativamente. Finiture: Bianco con
pediera serigrafata Teddy. Misure: 130x98x81 cm. Codice ZTTLT020.
Kit Tessile per lettino Nido composto da paracolpi, federa e fodera
piumino con inserto in ovatta. Finitura: Bianco. Codice ZTTKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Nido. Misure:
120x10x60 cm. Codice Z0NMT010.

Nido bed with headboard and footboard in melamine, with net
and optional applicable wheels. Finish: White with Teddy serigraph
footboard. Measures: 130x98x81 cm. Code: ZTTLT020.
Textile kit for Nido bed consisting of guards, a down cushion cover
with wadding inserts. Finish: White. Code: ZTTKT010.
60x120 mattress in polyurethane for the Nido bed. Measures:
120x10x60 cm. Code Z0NMT010.
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Lettino Delice Line
Delice Line cot bed

Lettino Delice Line in legno massello completo di rete, cassetto
estraibile e ruote staccabili. Finitura: Bianco. Misure: 130x107x72
cm. Codice ZTTLT011.
Kit Tessile per lettino Delice composto da paracolpi, federa e
fodera piumino con inserto in ovatta. Finitura: Bianco.
Codice ZTTKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Delice. Misure:
120x10x60 cm. Codice Z0NMT010.

Delice Line bed in solid wood with net, removable drawers and
detachable wheels. Finish: White. Measures: 130x107x60 cm.
Code: ZTTLT011.
Textile kit for Delice bed consisting of guards, a down cushion
cover with wadding inserts. Finish: White. Code: ZTTKT010.
60x120 mattress in polyurethane for the Delice bed. Measures:
120x10x60 cm. Code Z0NMT010.
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Comò fasciatoio vers. C con 2 cassettoni completo di
rialzo removibile e materassino bianco, lavabile. Finiture:
Bianco con cassettone serigrafato Teddy. Misure: 90x93x60
cm. Codice ZTTCF110.
Lettino Delice Line in legno massello completo di rete,
cassetto estraibile e ruote staccabili. Finitura: Bianco.
Misure: 130x107x72 cm. Codice ZTTLT011.
Kit Tessile per lettino Delice composto da paracolpi, federa
e fodera piumino con inserto in ovatta. Finitura: Bianco.
Codice ZTTKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Delice.
Misure: 120x10x60 cm. Codice Z0NMT010.
Armadio da 90x47 vers. D a 2 ante, interno con cassettiera
a 2 cassetti, 2 ripiani e 1 tubo appendiabiti. Finiture:
Bianco. Misure: 90x208x60. Codice ZTTAM140.

Commode vers. C with changing top featuring 2 drawers,
a removable height and a white washable mat. Finish:
White with Teddy serigraph drawer. Measures: 90x93x60
cm. Code: ZTTCF110.
Delice Line bed in solid wood with net, extractable
drawers and detachable wheels. Finish: White. Measures:
130x107x72 cm. Code: ZTTLT011.
Textile kit for Delice bed consisting of guards, a down
cushion cover with wadding inserts. Finish: White. Code:
ZTTKT010.
60x120 mattress in polyurethane for the Delice bed.
Measures: 120x10x76 cm. Code Z0NMT010.
90 x 47 vers. D 2-door wardrobe, internally �tted with a
chest of drawers with 2 drawers, 2 shelves and 1 clothes
hanger tube. Finish: White. Measures: 90x208x60. Code:
ZTTAM140.
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LettinoVoilà Line
Voilà Line cot bed

Lettino Voilà Line trasformabile. Testiera e pediera in
melamminico, sponde in legno massello completo di rete e kit
di trasformazione in letto da 200cm. Finiture: Bianco con
particolari Tortora. Misure: 132x98x88 cm. Codice ZTTLT031.
Kit Tessile per lettino Voilà composto da paracolpi, federa e
fodera piumino con inserto in ovatta.
Finitura: Bianco. Codice ZTNKT010.
Caramella imbottita con �occhi completa di inserto in ovatta.
Finitura: Bianco. Codice Z0NCR010
Materasso da 76x125 in poliuretano per lettino Voilà.
Misure: 125x10x76 cm. Codice Z0NMT020.

Transformable Voilà Line bed. Headboard and footboard in
melamine, edges in massive wood with net and
bed-transforming kit of 200 cm. Finish: White with Tortora details.
Measures: 132x98x88 cm. Code: ZTTLT031.
Textile kit for Voilà bed consisting of guards, a down cushion
cover with wadding inserts. Finish: White. Code: ZTNKT010.
Embedded cushion with bows and wadding inserts.
Finish: White. Code: Z0NCR010
76x125 mattress in polyurethane for the Voilà bed.
Measures: 125x10x76 cm. Code Z0NMT020.
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Settimone vers. A con 1 cassettone e 4 cassetti. Finiture:
Bianco con cassettone serigrafato Teddy. Misure:
90x105x47 cm. Codice ZTTST030.
Lettino Voilà Line trasformabile. Testiera e pediera in
melamminico, sponde in legno massello completo di
rete e kit di trasformazione in letto da 200cm. Finiture:
Bianco con particolari Tortora. Misure: 132x98x88 cm.
Codice ZTTLT031.
Kit Tessile per lettino Voilà composto da paracolpi, federa
e fodera piumino con inserto in ovatta. Finitura: Bianco.
Codice ZTNKT010.
Caramella imbottita con �occhi completa di inserto in
ovatta. Finitura: Bianco. Codice Z0NCR010
Materasso da 76x125 in poliuretano per lettino Voilà.
Misure: 125x10x76 cm. Codice Z0NMT020.
Armadio da 135x60 vers. E a 3 ante con cassetti esterni
composto da un modulo largo 90 cm e uno largo 45 cm.
Allestito internamente con 3 tubi appendiabiti e un
ripiano da 90. Finiture: Bianco con particolari serigrafati
Teddy. Misure: 135x201x60 cm. Codice ZTTAC230.

Commode vers. A with 1 chest of drawers and 4 drawers.
Finish: White with Teddy serigraph drawer. Measures:
90x105x47 cm. Code: ZTTST030.
Transformable Voilà Line bed. Headboard and footboard
in melamine, edges in massive wood with net and bed-
transforming kit of 200 cm. Finish: White with Tortora
details. Measures: 132x98x88 cm. Code: ZTTLT031.
Textile kit for Voilà bed consisting of guards, a down
cushion cover with wadding inserts. Finish: White. Code:
ZTNKT010.
Embedded cushion with bows. Finish: White. Code:
Z0NCR010
76x125 mattress in polyurethane for the Voilà bed.
Measures: 125x10x76 cm. Code Z0NMT020.
135x60 vers. E 3-door wardrobe with external drawers
consisting of a 90 cm-long module and a 45 cm-long
one. Fully �tted with 3 clothes hanger tubes and a 90 cm
shelf. Finish: White with Teddy serigraph details.
Measures: 135x201x60 cm. Code: ZTTAC230.
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Voilà Line: il lettino trasformabile
Voilà Line: the

transformable bed
The Voilà Line bed has been designed to accompany the child as s/he

grows up: the baby’s place becomes a teenager room, �tted with a
capacious wardrobe and a comfortable commode.

Il lettino Voilà Line è stato progettato per
accompagnare il bambino durante la
crescita: la stanza del bebè si trasforma in una
cameretta da adolescente,
completata con un capiente armadio e un
comodo settimone.
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I comò fasciatoio
e i settimini

Commode and chest of drawers

In questa pagina: Comò fasciatoio vers. C con 2 cassettoni
completo di rialzo removibile e materassino bianco, lavabile.
Finiture: Bianco con cassettone serigrafato Teddy. Misure:
90x93x60 cm. Codice ZTTCF110.
Nella pagina a �anco: Comò fasciatoio vers. D con 1 cassettone e
2 cassetti (nella foto trasformato rimuovendo il fasciatoio e
�ssando il solo piano al mobile). Finiture: Bianco con cassettone
serigrafato Teddy. Misure: 90x79x60 cm. Codice ZTTCF120.
Pensile alveare a 3 vani realizzato interamente in melamminico
spessore 1.8 cm. Finitura: Bianco. Misure 90x32x29 cm. Codice
ZNBAL030.

On this page: Commode vers. C with changing top featuring 2
drawers, removable height and a white washable mat. Finish:
White with Teddy serigraph drawer. Measures: 90x93x60 cm.
Code: ZTTCF110.
On next page: Commode vers. D with changing top and 1 chest
of drawers and 2 drawers (in the picture, it is transformed by
removing the changing top and securing the single top to the
furniture). Finish: White with Teddy serigraph drawer. Measures:
90x79x60 cm. Code: ZTTCF120.
Beehive-like wall cupboard with 3 drawers entirely made in
melamine, thickness: 1.8 cm. Finish: White. Measures: 90x32x29
cm. Code: ZNBAL030
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Il bagnetto fasciatoio
Drawer chests with bath and dressers

By lifting the mat using the appropriate safety hinges, the bowl appears with the practicality of the water drain.

Sollevando il materassino, grazie a delle apposite cerniere
di sicurezza, compare la vaschetta per fare il bagnetto, con
la praticità dello scarico per l'acqua.

Bagnetto fasciatoio su ruote con 4 cassetti completo di vaschetta e materassino bianco, lavabile.
Misure: 75x90x48 cm. Finitura: Bianco. Codice ZTTBF410.

Wheeled changing top with bath and 4 drawers featuring a bowl and a white washable mat.
Finish: White. Measures: 75x90x48 cm. Code: ZTTBF410.
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In questa pagina: Armadio da 135x60 vers. E a 3 ante con cassetti
esterni composto da un modulo largo 90 cm e uno largo 45 cm.
Allestito internamente con 3 tubi appendiabiti e un ripiano da 90.
Finiture: Bianco con particolari serigrafati Teddy. Misure:
135x201x60 cm. Codice ZTTAC230.
Nella pagina a �anco: Armadio da 90x47 vers. B a due ante con 1
cassettone, interno con 2 ripiani e 1 tubo appendiabiti. Finiture:
Bianco con cassettone serigrafato. Misure: 90x208x47. Codice
ZTTAM120.

On this page: 135x60 vers. E 3-door wardrobe with external
drawers consisting of a 90 cm-long module and a 45 cm-long
one. Fully �tted with 3 clothes hanger tubes and a 90 cm shelf.
Finish: White with Teddy serigraph details. Measures: 135x201x60
cm. Code: ZTTAC230.
On the right page: 90 x 47 vers. B 2-door wardrobe with 1 drawer,
internally �tted with 2 shelves and 1 clothes hanger tube. Finish:
White with serigraph drawer. Measures: 90x208x47. Code:
ZTTAM120.

Gli armadi Teddy
Teddy wardrobe
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In tutti i mobili la struttura è sempre Bianca. I frontali della collezione sono Bianchi e serigrafati Teddy. Solo
le ante degli armadi versione G e H sono Bianco e Tortora.
Tutti gli elementi della collezione Teddy possono essere richiesti a terra o nella versione con piedi di colore
Bianco, come specificato a listino.
Tutti i mobili sono realizzati in melamminico utilizzando solo eco pannelli di classe E1 a bassa emissione di
formaldeide. Inoltre sono conformi alle norme antinquinamento in quanto costruiti con materiali che
rispettano l'ambiente.
L’applicativo che contraddistingue la collezione è realizzato in MDF. Può essere rimosso con l’ausilio di un
phon.
Nella collezione Teddy è possibile scegliere tre tipi di letti nei quali la rete a doghe è in massello di faggio, le
sponde sono a norma di sicurezza e rivestite con gengivale, una guaina protettiva atossica.
Il modello Delice Line, realizzato in faggiomassiccio, è completo di ruote removibili e di un ampio e comodo
cassetto estraibile.
Il modello Nido, con testiere in melamminico e sponde in faggio massiccio è sempre fornito completo di
ruote applicabili facoltativamente.
Il modello Voilà Line trasformabile, con testiera e pediera in melamminico e sponde in faggio massiccio è
sempre fornito completo di kit di trasformazione in letto da 200 cm.
Nei letti Delice Line, Nido e Voilà Line i materassi ed i set tessili sono sempre optional.
Le mensole sono in melamminico Bianco spessore 4 cm, disponibili in 2 misure: 90 e 120 cm.
I pensili alveari sono disponibili Bianchi di diverse misure.
Moltissime soluzioni di contenimento da scegliere tra vari modelli di settimini, settimoni, comodini, comò e
armadi.
Gli armadi sono disponibili in due profondità 48 o 60 cm, in varie soluzioni con o senza cassetti esterni e da
due, tre, quattro e otto ante.
I prodotti Doimo Cityline sono garantiti 10 anni perché realizzati con materiali e componenti selezionati di
alta qualità e valore. Accurati e severi test di laboratorio hanno verificato la durata e la resistenza dei materiali
e delle finiture sottoposte all’uso quotidiano comprendente graffio, macchie, esposizione solare e flessione
dei piani.
I prodotti Doimo Cityline sono al 100 % Made in Italy. Grazie a test accurati, garantiamo che l'intero ciclo
produttivo del prodotto è totalmente realizzato in Italia e controllato singolarmente da personale qualificato.

The frame of all the units is coloured White. The front panels of the collection are coloured White with a
Teddy screen print. Only the version G and H wardrobe doors are colouredWhite and Tortora.
All the elements of the Teddy collection can be ordered with or without feet colouredWhite, as indicated in
the price list.
All the furniture is made ofmelamine using class E1 (low formaldehyde emission) eco panels. Conform to anti-
pollution regulations - made using environmentally-friendly materials.
The collection motif is made of MDF. It can be removed if necessary using a hairdryer.
In the Teddy collection you can choose between three types of beds with a solid beechwood slatted base,
and sides designed to meet safety standards, coated in a protective non-toxic sheathing.
The Delice model, made of solid beechwood, comes complete with removable wheels and a spacious,
practical under-bed drawer.
The Nido model has a melamine headboard, solid beechwood sides, and is always supplied with wheels
that can be fitted whenever you wish.
The Voilà convertible model, with amelamine headboard and footboard and solid beechwood sides, always
comes with the 200 cm convertible bed kit.
Mattresses and linen sets are optional for the Delice, Nido and Voilà cot beds.
The shelves are made of 4 cm-thick melamine in theWhite, and are available in 2 sizes: 90, and 120 cm.
The honeycomb wall units can be ordered inWhite in various sizes.
There are many storage solutions to choose from, with a variety of dresser, bedside tables, drawer chest and
wardrobe models.
The wardrobes can be ordered in two different depths (48 or 60 cm), and a variety of design solutions with
or without external drawers and with two, three, four and eight doors.
Doimo Cityline products are guaranteed for 10 years as they are made of selected quality materials, and
components of the highest value. The strictest laboratory tests have proven the long life and resistance of
thematerials and finishes to daily use such as scratching, staining, exposure to sunlight and bending stiffness.
Doimo Cityline products are all Made in Italy. Thanks to meticulous tests performed throughout the entire
production cycle, we can guarantee that each of these products "Made in Italy" has been checked by qualified
personnel.

Teddy
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Cuore,
un sogno che profuma di lavanda

Cuore,
a lavender-scented dream

Nella cameretta Cuore Doimo Cityline si riesce quasi a “respirare” l’atmosfera sobria
ed elegante della Provenza, l’aria profumata di lavanda delle campagne d’Oltralpe.
Uno spazio rallegrato da una luminosità colorata da toni pastello. Forme
arrotondate per i lettini, superfici dei mobili come tessuti con motivi floreali
stampati color lilla. Un ambiente accogliente, rilassante ma brioso allo stesso
tempo. Un “pot-pourry”di fresche emozioni che circonderanno il tuo bambino.

In the Doimo Cityline Cuore bedroom you can almost "breathe in" the sober
and elegant atmosphere of Provence, the lavender-scented air of the
transalpine countryside. Space brought to life by the bright colour of pastel
tones. The rounded cot beds and the furniture with lilac floral screen-
printing create a welcoming, relaxing but also lively atmosphere: a real
“potpourri” of thrills for your baby.
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La culla delle meraviglie.
A cradle of wonders.
The cradle can be used as a rocking cot, or be fitted with the four wheels
supplied. As your baby grows, the cradle "grows" with him or her to
become a practical play pen for baby's toys. All you have to do is remove
the bottom part of the frame and fit the wheels supplied.

La culla può essere utilizzata a dondolo o con le quattro ruote
fornite in dotazione. Quando i bambini crescono, la culla
"cresce" con loro e diventa un pratico contenitore porta
giochi. E’ sufficiente togliere la parte inferiore della struttura ed
applicare le ruote fornite di serie.

60 cuore

Culla trasformabile in porta giochi completa di materassino, cuscino, lenzuolino
e federa. Finiture: Bianco e Ciclamino. Misure: 80x92x52 cm. Codice ZHHCL010.

Cradle convertible into a play pen complete with mattress, pillow, sheet and
pillowcase. Finishes: White and Ciclamino. Sizes: 80 x 92 x 52 cm. Code
ZHHCL010.
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Comò fasciatoio vers. C con 2 cassettoni completo di
rialzo removibile e materassino bianco, lavabile. Misure:
90x93x60 cm. Finiture: Bianco con cassettone serigrafato.
Codice ZHHCF110.
Armadio da 90x60 vers. D a 2 ante, interno con
cassettiera a 2 cassetti, 2 ripiani e 1 tubo appendiabiti.
Misure: 90x208x60. Finiture: Bianco con ante serigrafate.
Codice ZHHAM140.
Culla trasformabile in porta giochi completa di
materassino, cuscino, lenzuolino e federa. Finiture: Bianco
e Ciclamino. Misure: 80x92x52 cm. Codice ZHHCL010.

Drawer chest with changing unit vers. C, with 2 deep
drawers complete with removable changer tray and
washable white changer pad.
Sizes: 90x93x60 cm. Finishes: White with screen-printed
deep drawer. Code ZHHCF110.
Wardrobe, 90 x 60 vers. D, with 2 doors, internal chest of
drawers with 2 drawers, 2 shelves and 1 clothes rail. Sizes:
90x208x60. Finishes: White with screen-printed doors.
Code ZHHAM140.
Cradle convertible into a play pen complete with
mattress, pillow, sheet and pillowcase. Finishes: White
and Ciclamino. Sizes: 80x92x52 cm. Code ZHHCL010.
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Comò fasciatoio e settimoni
Drawer chest with changing unit
and dressers

In questa pagina: pensile alveare a 1 vano
realizzato interamente in melamminico spessore
1,8 cm. Misure: 30x32x29 cm. Finitura: Ciclamino.
Codice ZNCAL010.
Pensile alveare a 3 vani realizzato interamente in
melamminico spessore 1,8 cm. Misure: 90x32x29
cm. Finitura: Bianco. Codice ZNBAL030.
Comò fasciatoio vers. C con 2 cassettoni completo
di rialzo removibile e materassino bianco, lavabile.
Misure: 90x93x60 cm. Finiture: Bianco con
cassettone serigrafato. Codice ZHHCF110.
Nella pagina a fianco: Settimone vers. A con 1
cassettone e 4 cassetti. Misure: 90x105x47 cm.
Finiture: Bianco con cassettone serigrafato. Codice
ZHHST030.

On this Page: Beehive wall cabinet - 1 unit made
entirely of 1.8 cm-thick melamine. Sizes: 30x32x29
cm. Finishes: Ciclamino. Code ZNCAL010.
Beehive wall cabinet - 3 units made entirely of 1.8
cm-thick melamine. Sizes: 90x32x29 cm. Finishes:
White. Code ZNBAL030.
Drawer chest with changing unit, vers. C, with 2
deep drawers complete with removable changer
tray and washable white changer pad. Sizes:
90x93x60 cm. Finishes: White with screen-printed
deep drawer. Code ZHHCF110.
On the opposite Page: Dresser, vers. A, with 1
deep drawer and 4 drawers. Sizes: 90x105x47 cm.
Finishes: White with screen-printed deep drawer.
Code ZHHST030.
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Il bagnetto fasciatoio
The changing top with bath

By lifting the mat using the appropriate safety hinges, the bowl appears with the practicality of the water drain.

Sollevando il materassino, grazie a delle apposite cerniere
di sicurezza, compare la vaschetta per fare il bagnetto, con
la praticità dello scarico per l'acqua.

Pensile alveare a 3 vani realizzato interamente in melamminico spessore 1,8 cm. Misure: 90x32x29
cm. Finitura: Ciclamino. Codice ZNCAL030.
Bagnetto fasciatoio su ruote con 4 cassetti completo di vaschetta e materassino bianco, lavabile.
Misure: 75x90x48 cm. Finitura: Bianco. Codice ZHHBF410.

Beehive wall cabinet - 3 units made entirely of 1.8 cm-thick melamine. Sizes: 90x32x29 cm. Finishes:
Ciclamino. Code ZNCAL030.
Changing unit with bath on wheels with 4 drawers and white, washable changer pad. Sizes:
75x90x48 cm. Finishes: White. Code ZHHBF410.
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Lettino Love Line
Love Line cot bed

Lettino Love Line in legno massello completo di rete,
cassetto estraibile e ruote staccabili. Misure: 130x107x72
cm. Finitura: Bianco con particolari Ciclamino. Codice
ZHHLT011.
Kit tessile per lettino Love composto da paracolpi, federa
e fodera piumino con inserto in ovatta. Finiture: Bianco e
Ciclamino. Codice ZHHKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Love.
Misure: 120x10x60 cm. Codice Z0NMT010.

Love Line cot bed made of solid wood complete with
bed base, under bed drawer and removable wheels.
Sizes: 130x107x72 cm. Finishes: White with Ciclamino
designs. Code ZHHLT011.
Linen set for Love cot bed consisting of bumpers,
pillowcase and duvet cover with padded inner lining.
Finishes: White and Ciclamino. Code ZHHKT010.
Polyurethane mattress, 60 x 120, for Love cot bed. Sizes:
120x10x60 cm. Code Z0NMT010.
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Pensile alveare a 3 vani realizzato interamente in
melamminico spessore 1,8 cm. Misure: 90x32x29 cm.
Finitura: Bianco. Codice ZNBAL030.
Pensile alveare a 1 vano realizzato interamente in
melamminico spessore 1,8 cm. Misure: 30x32x29 cm.
Finitura: Ciclamino. Codice ZNCAL010.
Comò fasciatoio vers. D con 2 cassetti e un cassettone
(nella foto utilizzato senza il rialzo removibile e il
materassino bianco già di serie). Misure: 90x79x60 cm.
Finiture: Bianco con cassettone serigrafato. Codice
ZHHCF120.
Armadio da 90x47 vers. B a due ante con 1 cassettone,
interno con 2 ripiani e 1 tubo appendiabiti. Misure:
90x208x47. Finiture: Bianco con cassettone serigrafato.
Codice ZHHAM120.
Lettino Love Line in legno massello completo di rete,
cassetto estraibile e ruote staccabili. Misure: 130x107x72
cm. Finitura: Bianco con particolari Ciclamino. Codice
ZHHLT011.
Kit tessile per lettino Love composto da paracolpi, federa
e fodera piumino con inserto in ovatta. Finiture: Bianco e
Ciclamino. Codice ZHHKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Love.
Misure: 120x10x60 cm. Codice Z0NMT010.
Pensile alveare a 3 vani realizzato in melamminico
spessore 1,8 cm. Misure: 90x32x29 cm.
Finitura: Ciclamino. Codice ZNCAL030.
Bagnetto fasciatoio su ruote con 4 cassetti completo di
vaschetta e materassino bianco, lavabile. Misure:
75x90x48 cm. Finitura: Bianco. Codice ZHHBF410.

Beehive wall cabinet - 3 units made entirely of 1.8 cm-
thick melamine. Sizes: 90x32x29 cm. Finishes: White.
Code ZNBAL030.
Beehive wall cabinet - 1 unit made entirely of 1.8 cm-
thick melamine. Sizes: 30x32x29 cm. Finishes: Ciclamino.
Code ZNCAL010.
Drawer chest with changing unit, vers. D, with 2 drawers
and one deep drawer (in the photo shown without the
removable changer tray and with the white standard
changer pad). Sizes: 90x79x60 cm. Finishes: White with
screen-printed deep drawer. Code ZHHCF120.
Wardrobe, 90 x 47 vers. B, with two doors and 1 deep
drawer, 2 interior shelves and 1 clothes rail. Sizes:
90x208x47. Finishes: White with screen-printed deep
drawer. Code ZHHAM120.
Love Line cot bed made of solid wood complete with
bed base, under bed drawer and removable wheels.
Sizes: 130x107x72 cm. Finishes: White with Ciclamino
designs. Code ZHHLT011.
Linen set for Love cot bed consisting of bumpers,
pillowcase and duvet cover with padded inner lining.
Finishes: White and Ciclamino. Code ZHHKT010.
Polyurethane mattress, 60 x 120, for Love cot bed. Sizes:
120x10x60 cm. Code Z0NMT010.
Beehive wall cabinet - 3 units made entirely of 1.8 cm-
thick melamine. Sizes: 90x32x29 cm.
Finishes: Ciclamino. Code ZNCAL030.
Changing unit with bath on wheels with 4 drawers and
white, washable changer pad. Sizes: 75x90x48 cm.
Finishes: White. Code ZHHBF410.
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Lettino Fiore
Fiore cot bed

Lettino Fiore con testiera e pediera in melamminico completo di
rete e ruote applicabili facoltativamente. Misure: 130x98x81 cm.
Finiture: Bianco con pediera serigrafata. Codice ZHHLT020.
Kit tessile per lettino Fiore composto da paracolpi, federa e
fodera piumino con inserto in ovatta. Finiture: Bianco e
Ciclamino. Codice ZHHKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Fiore. Misure:
120x10x60 cm. Codice Z0NMT010.

Fiore cot bed with melamine headboard and footboard,
complete with bed base and wheels you can fit when
necessary. Sizes: 130x98x81 cm. Finishes: White with screen-
printed footboard. Code ZHHLT020.
Linen set for Fiore cot bed consisting of bumpers, pillowcase
and duvet cover with padded inner lining. Finishes: White and
Ciclamino. Code ZHHKT010.
Polyurethane mattress, 60 x 120, for Fiore cot bed. Sizes:
120x10x60 cm. Code Z0NMT010.
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Armadio da 135x60 vers. E a 3 ante con cassetti esterni
composto da un modulo largo 90 cm e uno largo 45 cm.
Allestito internamente con 3 tubi appendiabiti e un
ripiano da 90. Misure: 135x201x60 cm. Finiture: Bianco
con particolari serigrafati. Codice ZHHAC231.
Comò fasciatoio vers. D con 2 cassetti e un cassettone
completo di rialzo removibile e materassino bianco,
lavabile. Misure: 90x93x60 cm. Finiture: Bianco con
cassettone serigrafato. Codice ZHHCF120.
Mensole da 120 fornite complete di supporti di fissaggio.
Misure: 120x4x31 cm. Finitura: Bianco. Codice ZNBMS120.
Lettino Fiore con testiera e pediera in melamminico
completo di rete e ruote applicabili facoltativamente.
Misure: 130x98x81 cm. Finiture: Bianco con pediera
serigrafata. Codice ZHHLT020.
Kit tessile per lettino Fiore composto da paracolpi, federa
e fodera piumino con inserto in ovatta. Finiture: Bianco e
Ciclamino. Codice ZHHKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Fiore.
Misure: 120x10x60 cm. Codice Z0NMT010.

Wardrobe, 135 x 60 vers. E, with 3 doors and external
drawers consisting of one 90 cm-wide module and one
45 cm-wide module. With 3 clothes rails and a 90 cm
shelf inside. Sizes: 135x201x60 cm. Finishes: White with
screen-printed designs. Code ZHHAC231.
Drawer chest with changing unit, vers. D, with 2 drawers
and one deep drawer complete with removable changer
tray and washable white changer pad. Sizes: 90x93x60
cm. Finishes: White with screen-printed deep drawer.
Code ZHHCF120.
Shelves, 120 cm, complete with fixing supports. Sizes:
120x4x31 cm. Finishes: White. Code ZNBMS120.
Fiore cot bed with melamine headboard and footboard,
complete with bed base and wheels you can fit when
necessary. Sizes: 130x98x81 cm. Finishes: White with
screen-printed footboard. Code ZHHLT020.
Linen set for Fiore cot bed consisting of bumpers,
pillowcase and duvet cover with padded inner lining.
Finishes: White and Ciclamino. Code ZHHKT010.
Polyurethane mattress, 60 x 120, for Fiore cot bed. Sizes:
120x10x60 cm. Code Z0NMT010.
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Opplà Line: il lettino trasformabile
Opplà Line: the

transformable bed
The Opplà Line cot bed can be easily transformed into a standard measure single bed.

You only have to disassemble the bed side panels and replace the 127 cm-long net
with the one of 195 cm supplied with the product. The standard net sides are

supplied. The mat and the textile set are optional.

Il lettino Opplà Line si trasforma con facilità in
letto singolo di misura standard.
È sufficiente smontare le spondine del letto e
sostituire la rete da 127 cm con quella da 195
cm già fornita di serie al momento
dell'acquisto. I longoni per la rete standard
sono forniti di serie. Il materasso e il set tessile
sono optional.
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Lettino Opplà Line trasformato. Testiera e pediera in
melamminico, sponde in legno massello completo di
rete a doghe fornita di serie. Misure: 200x98x88 cm.
Finiture: Bianco. Codice ZHHLT031.
Materasso da 80x190 a molle per letto Opplà Line.
Misure: 190x18x80 cm. Codice Z0NMT110.
Comodino Vers. A con un cassettone. Finiture: Bianco con
cassettone serigrafato. Misure: 45x41x47 cm. Codice
ZHHCM010.
Settimone vers. A con 1 cassettone e 4 cassetti. Misure:
90x105x47 cm. Finiture: Bianco con cassettone
serigrafato. Codice ZHHST030.
Armadio da 180x60 vers. F a 4 ante con cassettone
esterno composto da due moduli larghi 90 cm. Allestito
internamente con 4 tubi appendiabiti e un ripiano da 90.
Misure: 180x233x60 cm. Finiture: Bianco con particolari
serigrafati. Codice ZHHAC241.
Scrivania sagomata in melamminico sp. 2,5 cm completa
di gambe. Finitura: Bianco. Misure: 135x72x68 cm. Codice
Z0NSC350.
Sedia Lola con ruote in gomma. Finitura: Bianco. Codice
Z0NSD111.

Opplà Line cot bed converted into a single bed.
Melamine headboard and footboard, solid wood sides
complete with slatted bed base supplied with the bed.
Sizes: 200x98x88 cm. Finishes: White. Code ZHHLT031.
Spring mattress, 80 x 190, for Opplà Line bed. Sizes:
190x18x80 cm. Code Z0NMT110.
Bedside table Vers. A with 1 drawer. Finish: White with
serigraph drawer. Code: ZHHCM010.
Dresser, vers. A, with 1 deep drawer and 4 drawers. Sizes:
90x105x47 cm. Finishes: White with screen-printed deep
drawer. Code ZHHST030.
Wardrobe, 180 x 60 vers. F, with 4 doors and an external
chest of drawers consisting of two 90 cm-wide modules.
With 4 clothes rails and a 90 cm shelf inside. White with
screen-printed designs. Code ZHHAC241.
Shaped desk made of 2.5 cm-thick melamine complete
with legs. Finishes: White. Sizes: 135x72x68 cm. Code
Z0NSC350.
Lola chair with rubber wheels. Finishes: White. Code
Z0NSD111.
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Gli armadi: libertà di scelta
The wardrobes: freedom of choice

In questa pagina: armadio da 135x60 vers. E a 3
ante con cassetti esterni composto da un
modulo largo 90 cm e uno largo 45 cm. Allestito
internamente con 3 tubi appendiabiti e un
ripiano da 90. Misure: 135x201x60 cm. Finiture:
Bianco con particolari serigrafati. Codice
ZHHAC231.
Nella pagina a fianco: armadio da 90x60 vers. D a
2 ante, interno con cassettiera a 2 cassetti, 2
ripiani e 1 tubo appendiabiti. Misure: 90x208x60.
Finiture: Bianco con ante serigrafate. Codice
ZHHAM140.

On this Page: Wardrobe, 135 x 60 vers. E, with 3
doors and external drawers consisting of one 90
cm-wide module and one 45 cm-wide module.
With 3 clothes rails and a 90 cm shelf inside.
Sizes: 135x201x60 cm. Finishes: White with
screen-printed designs. Code ZHHAC231.
On the opposite Page: Wardrobe, 90 x 60 vers. D,
with 2 doors, internal chest of drawers with 2
drawers, 2 shelves and 1 clothes rail. Sizes:
90x208x60. Finishes: White with screen-printed
doors. Code ZHHAM140.
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In questa pagina: armadio da 180x60 vers. F a 4 ante con cassettone esterno composto da due moduli larghi 90 cm. Allestito internamente con 4
tubi appendiabiti e un ripiano da 90. Misure: 180x233x60 cm. Finiture: Bianco con particolari serigrafati. Codice ZHHAC241.
Nella pagina a fianco: armadio da 90x47 vers. B a due ante con 1 cassettone, interno con 2 ripiani e 1 tubo appendiabiti. Misure: 90x208x47. Finiture:
Bianco con cassettone serigrafato. Codice ZHHAM120.

On this Page: Wardrobe, 180 x 60 vers. F, with 4 doors and an external chest of drawers consisting of two 90 cm-wide modules. With 4 clothes rails
and a 90 cm shelf inside. Sizes: 180x233x60 cm. Finishes: White with screen-printed designs. Code ZHHAC241.
On the opposite Page: Wardrobe, 90 x 47 vers. B, with two doors and 1 deep drawer, 2 interior shelves and 1 clothes rail. Sizes: 90x208x47. Finishes:
White with screen-printed deep drawer. Code ZHHAM120.
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In tutti i mobili la struttura è sempre Bianca. I frontali della collezione sono Bianchi e serigrafati Cuore. Solo
le ante degli armadi versione G e H sono Bianco e Ciclamino.
Tutti gli elementi della collezione Cuore possono essere richiesti a terra o nella versione con piedi di colore
bianco, come specificato a listino.
Tutti i mobili sono realizzati in melamminico utilizzando solo eco pannelli di classe E1 a bassa emissione di
formaldeide. Inoltre sono conformi alle norme antinquinamento in quanto costruiti con materiali che
rispettano l’ambiente.
L’applicativo che contraddistingue la collezione è realizzato inmetacrilato trasparente. Può essere rimosso con
l’ausilio di un phon.
La culla ha la struttura in faggio massiccio e viene sempre fornita completa di corredo tessile, materassino e
cuscino. La laccatura viene realizzata con vernici ad acqua, conformi alla norma EN 71.3.
Nella collezione Cuore è possibile scegliere tre tipi di letti nei quali la rete a doghe è in massello di faggio, le
sponde sono a norma di sicurezza e rivestite con gengivale, una guaina protettiva atossica.
Il modello Love Line, realizzato in faggio massiccio, completo di ruote removibili e di un ampio e comodo
cassetto estraibile.
Il modello Fiore, con testiere realizzate in melamminico, sponde in faggio massiccio e sempre fornito
completo di ruote applicabili facoltativamente.
Il modello Opplà Line trasformabile, con testiera e pediera in melamminico e sponde in faggio massiccio,
sempre fornito completo di kit di trasformazione in letto da 200 cm.
Nei letti Love Line, Fiore e Opplà Line i materassi ed i kit tessili sono sempre optional.
Le mensole sono in melamminico Bianco spessore 4 cm, disponibili in 2 misure: 90 e 120 cm.
I pensili alveari sono disponibili Bianchi e Ciclamino di diverse misure.
Moltissime soluzioni di contenimento da scegliere tra vari modelli di settimini, settimoni comò, comodini e
armadi.
Gli armadi sono disponibili in due profondità 48 o 60 cm, in varie soluzioni con o senza cassetti esterni e da
due, tre, quattro e otto ante.
I prodotti Doimo Cityline sono garantiti 10 anni perché realizzati con materiali e componenti selezionati di
alta qualità e valore. Accurati e severi test di laboratorio hanno verificato la durata e la resistenza dei materiali
e delle finiture sottoposte all’uso quotidiano comprendente graffio, macchie, esposizione solare e flessione
dei piani.
I prodotti Doimo Cityline sono al 100 % Made in Italy. Grazie a test accurati, garantiamo che l'intero ciclo
produttivo del prodotto è totalmente realizzato in Italia e controllato singolarmente da personale qualificato.

The frame of all the units is coloured White. The front panels of the collection are coloured White with a
Cuore screen print. Only the version G and H wardrobe doors are colouredWhite and Ciclamino.
All the elements of the Cuore collection can be ordered with or without feet colouredWhite, as indicated in
the price list.
All the furniture is made ofmelamine using class E1 (low formaldehyde emission) eco panels. Conform to anti-
pollution regulations - made using environmentally-friendly materials.
The collection motif is made of transparent methacrylate. It can be removed if necessary using a hairdryer.
The cradle has a solid beechwood frame, complete with linen set, mattress and pillow. The lacquering is
applied with water-based paints, conform to EN 71.3 standards.
In the Cuore collection you can choose between three types of beds with a solid beechwood slatted base,
and sides designed to meet safety standards, coated in a protective non-toxic sheathing.
The Love Line model, made of solid beechwood, comes complete with removable wheels and a spacious,
practical under bed drawer.
The Fioremodel has melamine headboards, solid beechwood sides, and is always supplied with wheels that
can be fitted whenever you wish.
The Opplà Line convertible model, with a melamine headboard and footboard and solid beechwood sides,
always comes with the 200 cm convertible bed kit.
Mattresses and linen sets are optional for the Love Line, Fiore and Opplà Line cot beds
The shelves are made of 4 cm-thick melamine inWhite, and are available in 2 sizes: 90 and 120 cm.
The honeycomb wall units can be ordered in the colours White and Ciclamino in various sizes.
There are many storage solutions to choose from, with a variety of dresser, drawer chest, bedside tables and
wardrobe models.
The wardrobes can be ordered in two different depths (48 or 60 cm), and a variety of design solutions with
or without external drawers and with two, three, four and eight doors.
Doimo Cityline products are guaranteed for 10 years as they are made of selected quality materials, and
components of the highest value. The strictest laboratory tests have proven the long life and resistance of
thematerials and finishes to daily use such as scratching, staining, exposure to sunlight and bending stiffness.
Doimo Cityline products are all Made in Italy. Thanks to meticulous tests performed throughout the entire
production cycle, we can guarantee that each of these products "Made in Italy" has been checked by qualified
personnel.

Cuore
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Miele,
tre amici orsetti

Miele, three friendly bears

La cameretta Miele di Doimo Cityline porta tre nuovi amici per il tuo
bambino, tre teneri orsetti serigrafati su lettino e maniglie.
Eleganza nei dettagli e design per una collezione ideale per riempire di
coccole il nuovo arrivato.
Uno spazio pieno di tenerezza in cui far sognare il tuo bebè in compagnia
dei suoi amici.

The MIELE bedroom from Doimo Cityline brings your baby three new friends, three snuggly
teddy bears, printed on the cot bed and the handles. Elegant details and design in an ideal
collection that will cuddle your new arrival. A room full of tenderness and new friends to
accompany your baby’s dreams.
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La culla delle meraviglie.
A cradle of wonders.
The cradle can be used as a rocking cot, or be fitted with the four wheels
supplied. As your baby grows, the cradle "grows" with him or her to
become a practical play pen for baby's toys. All you have to do is remove
the bottom part of the frame and fit the wheels supplied.

La culla può essere utilizzata a dondolo o con le quattro ruote
fornite in dotazione. Quando i bambini crescono, la culla
"cresce" con loro e diventa un pratico contenitore porta
giochi. E’ sufficiente togliere la parte inferiore della struttura ed
applicare le ruote fornite di serie.

90 miele

Culla trasformabile in porta giochi completa di materassino, cuscino, lenzuolino
e federa. Finiture: Bianco, Tortora e Giallo. Misure: 80x92x52 cm. Codice
ZMMCL010.

Cradle convertible into a play pen complete with mattress, pillow, sheet and
pillowcase. Finishes: White, Tortora and Yellow. Sizes: 80 x 92 x 52 cm. Code
ZMMCL010.
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Il bagnetto fasciatoio
The changing unit with bath

By lifting the mat using the appropriate safety hinges, the bowl appears with the practicality of the water drain.

Sollevando il materassino, grazie a delle apposite cerniere
di sicurezza, compare la vaschetta per fare il bagnetto, con
la praticità dello scarico per l'acqua.

Bagnetto fasciatoio su ruote con 4 cassetti completo di vaschetta e materassino bianco, lavabile.
Misure: 75x90x48 cm. Finitura: Bianco con maniglie Tortora e applicativo decorato. Codice
ZMMBF410.

Changing unit with bath on wheels with 4 drawers complete with bath and white, washable
changer pad. Sizes: 75x90x48 cm. Finish: White with handles in Tortora and application and
application with decor. Code ZMMBF410.
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Lettino Honey
Honey cot bed

Lettino Honey. Testiere e pediera in MDF laccato, completo di
rete e ruote staccabili. Finiture: Bianco e Tortora con applicativo.
Misure: 130x94x72 cm. Codice ZMMLT020.
Kit tessile per lettino Honey composto da paracolpi, federa e
fodera piumino con inserto in ovatta. Finiture: Bianco, Tortora e
Giallo. Codice ZMMKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Honey.
Misure: 120x10x60 cm. Codice Z0NMT010.

Honey cot bed. Headboard and footboard in lacquered MDF,
complete with bed base and removable wheels. Finishes: White
and Tortora.
Sizes: 130x94x72 cm. Code ZMMLT020.
Textile kit for Honey cot bed consisting of bumpers, pillowcase
and duvet cover with padded inner lining. Finishes: White,
Tortora and Giallo. Code ZMMKT010.
Polyurethane mattress, 60 x 120, for Honey cot bed. Sizes:
120x10x60 cm. Code Z0NMT010.

95



96 miele

I comò fasciatoio
Drawer chest with changing unit and dressers

In questa pagina: Comò fasciatoio vers. A con 2 cassetti e 1
cassettone: (nella foto utilizzato senza il rialzo removibile e il
materassino bianco già di serie). Misure: 90x73x60 cm. Finiture:
Bianco con 4 maniglie Tortora e 1 maniglia decorata. Codice
ZMMCF030.
Pensile alveare a 3 vani realizzato interamente in melamminico
spessore 1,8 cm. Misure: 90x32x29 cm. Finitura: Tortora. Codice
ZNTAL030.
Armadio da 90x47 vers. B a 2 ante con 2 cassetti, interno con 2
ripiani e 1 tubo appendiabiti. Misure: 90x201x47. Finiture: Bianco
con cassetti e 5 maniglie Tortora, 1 maniglia decorata. Codice
ZMMAM030.
Nella pagina a �anco: Comò fasciatoio vers. D con 4 cassetti
completo di rialzo removibile e materassino bianco, lavabile.
Misure: 90x96x60 cm. Finiture: Bianco con piedi e 6 maniglie
Tortora, 1 maniglia decorata. Codice ZMMCF140.
Lettino Honey. Testiere e pediera in MDF laccato, completo di rete
e ruote staccabili. Finiture: Bianco e Tortora con applicativo
decorato. Misure: 130x94x72 cm. Codice ZMMLT020.
Kit tessile per lettino Honey composto da paracolpi, federa e
fodera piumino con inserto in ovatta. Finiture: Bianco, Tortora e
Giallo. Codice ZMMKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Honey. Misure:
120x10x60 cm. Codice Z0NMT010.

On this page: Drawer chest with changing unit - vers. A - with 2
drawers and 1 deep drawer (in the photo shown without the
removable changer tray and with the white standard changer
pad). Sizes: 90x73x60 cm. Finishes: White with 4 handles in Tortora
and 1 handle with decor. Code ZMMCF030.
Beehive wall cabinet - 3 units made entirely of 1.8 cm-thick
melamine. Sizes: 90x32x29 cm. Finish: Tortora. Code ZMTAL030.
Wardrobe, 90 x 47 vers. B, with 2 doors and 2 drawers, 2 interior
shelves and 1 clothes rail. Sizes: 90x201x47. Finishes: White with
drawers and 5 handles in Tortora, 1 handle with decor. Code
ZMMAM030.
On the next page: Drawer chest with changing unit vers. D with 4
drawers complete with removable changer tray and washable
white changer pad. Sizes: 90x96x60 cm. Finishes: White with feet
and 6 handles in Tortora, 1 handle with decor. Code ZMMCF140.
Honey cot bed. Headboard and footboard in lacquered MDF,
complete with bed base and removable wheels. Finishes: White
and Tortora with decor. Sizes: 130x94x72 cm. Code ZMMLT020.
Textile kit for Honey cot bed consisting of bumpers, pillowcase
and duvet cover with padded inner lining. Finishes: White, Tortora
and Giallo. Code ZMMKT010.
Polyurethane mattress, 60x120, for Honey cot bed. Sizes:
120x10x60 cm. Code Z0NMT010.
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Comò fasciatoio vers. D con 4 cassetti completo di rialzo
removibile e materassino bianco, lavabile. Misure:
90x96x60 cm. Finiture: Bianco con piedi e 6 maniglie
Tortora, 1 maniglia decorata. Codice ZMMCF140.
Pensile alveare a 3 vani realizzato interamente in
melamminico spessore 1,8 cm. Misure: 90x32x29 cm.
Finitura: Tortora. Codice ZNTAL030.
Pensile alveare a 1 vano realizzato interamente in
melamminico spessore 1,8 cm. Misure: 30x32x29 cm.
Finitura: Bianco. Codice ZNBAL010.
Lettino Honey. Testiere e pediera in MDF laccato,
completo di rete e ruote staccabili. Finiture: Bianco e
Tortora con applicativo. Misure: 130x94x72 cm. Codice
ZMMLT020.
Kit tessile per lettino Honey composto da paracolpi,
federa e fodera piumino con inserto in ovatta. Finiture:
Bianco, Tortora e Giallo. Codice ZMMKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Honey.
Misure: 120x10x60 cm. Codice Z0NMT010.
Armadio da 90x47 vers. C a due ante con 1 cassettone,
interno con 2 ripiani e 1 tubo appendiabiti. Misure:
90x211x47 cm. Finiture: Bianco con piedi e 3 maniglie
Tortora, 1 maniglia decorata. Codice ZMMAM120.

Drawer chest with changing unit vers. D with 4 drawers
complete with removable changer tray and washable
white changer pad. Sizes: 90x96x60 cm. Finishes: White
with feet and 6 handles in Tortora, 1 handle with decor.
Code ZMMCF140.
Beehive wall cabinet - 3 units made entirely of 1.8 cm-
thick melamine. Sizes: 90x32x29 cm. Finish: Tortora. Code
ZNTAL030.
Beehive wall cabinet - 1 unit made entirely of 1.8 cm-
thick melamine. Sizes: 30x32x29 cm. Finish: White. Code
ZNBAL010.
Honey cot bed. Headboard and footboard in lacquered
MDF, complete with bed base and removable wheels.
Finishes: White and Tortora with decor. Sizes: 130x94x72
cm. Code ZMMLT020.
Textile kit for Honey cot bed consisting of bumpers,
pillowcase and duvet cover with padded inner lining.
Finishes: White, Tortora and Giallo . Code ZMMKT010.
Polyurethane mattress, 60 x 120, for Honey cot bed.
Sizes: 120x10x60 cm. Code Z0NMT010.
Wardrobe, 90 x 47 vers. C, with two doors and 1 deep
drawer, 2 interior shelves and 1 clothes rail.
Sizes: 90x211x47 cm. Finishes: White with feet and 3
handles in Tortora, 1 handle with decor. Code
ZMMAM120.
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In questa pagina: Armadio da 90x47 vers. B a 2 ante con 2
cassetti, interno con 2 ripiani e 1 tubo appendiabiti. Misure:
90x201x47. Finiture: Bianco con cassetti e 5 maniglie Tortora,
1 maniglia decorata. Codice ZMMAM030.
Nella pagina a fianco: Armadio da 90x47 vers. C a due ante
con 1 cassettone, interno con 2 ripiani e 1 tubo
appendiabiti. Misure: 90x211x47 cm. Finiture: Bianco con
piedi e 3 maniglie Tortora, 1 maniglia decorata. Codice
ZMMAM120.

Wardrobe, 90 x 47 vers. B, with 2 doors and 2 drawers, 2
interior shelves and 1 clothes rail. Sizes: 90x201x47. Finishes:
White with drawers and 5 handles in Tortora, 1 handle with
decor. Code ZMMAM030.
On the next page: Wardrobe, 90 x 47 vers. C, with two doors
and 1 deep drawer, 2 interior shelves and 1 clothes rail. Sizes:
90x211x47 cm. Finishes: White with feet and 3 handles in
Tortora, 1 handle with decor. Code ZMMAM120.

Gli armadi Miele
Miele wardrobes
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Lettino Life Line
Life Line cot bed

Lettino Life Line trasformabile. Testiera e pediera in
melamminico, sponde in legno massello completo di rete e kit
di trasformazione in letto da 200 cm. Misure: 132x98x88 cm.
Finiture: Bianco con particolari Tortora e applicativo. Codice
ZMMLT031.
Kit tessile per lettino Life Line composto da paracolpi, federa e
fodera piumino con inserto in ovatta. Finitura: Bianco. Codice
ZMNKT010.
Caramella imbottita con fiocchi completa di inserto in ovatta.
Finitura: Bianco. Codice Z0NCR010.
Materasso da 76x125 in poliuretano per lettino Life Line. Misure:
125x10x76 cm. Codice Z0NMT020.

Life Line convertible cot bed. Melamine headboard and
footboard, solid wood sides complete with bed base and 200
cm bed conversion kit. Sizes: 132x98x88 cm. Finishes: White and
Tortora with application. Code ZMMLT031.
Textile kit for Life Line cot bed consisting of bumpers, pillowcase
and duvet cover with padded inner lining. Finish: White. Code
ZMNKT010.
Quilted bumper roll with bows complete with inner padding.
Finish: White. Code Z0NCR010.
Polyurethane mattress, 76 x 125, for Life Line cot bed. Sizes:
125x10x76 cm. Code Z0NMT020.
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Il lettino Life Line si trasforma

Life Line: the transformable bed
The Life Line bed can be easily transformed into a standard measure single bed. You only have to disassemble the bed side
panels and replace the 127 cm-long net with the one of 195 cm supplied with the product. The standard net sides are supplied.
The mat and the textile set are optional.

Il lettino Life si trasforma con facilità in letto singolo
di misura standard.
È sufficiente smontare le spondine del letto e
sostituire la rete da 127 cm con quella da 195 cm già
fornita di serie al momento dell'acquisto. I longoni
per la rete standard sono forniti di serie. Il materasso
e il set tessile sono optional.

Armadio da 165x60 vers. E a 3 ante con cassetti esterni composto da un modulo largo 90 cm, uno largo 45 cm e un elemento
terminale con ripiani sagomati a sinistra. Allestito internamente con 3 tubi appendiabiti e un ripiano da 90 cm. Finiture: Bianco con
cassetti e 6 maniglie Tortora, 1 maniglia decorata. Misure: 165x233x60 cm. Codice ZMMAC23S.
Comodino vers. A con un cassettone. Finiture: Bianco con maniglia decorata. Misure: 45x41x47 cm. Codice ZMMCM010.
Lettino Life Line trasformato. Testiera e pediera in melamminico, sponde in legno massello completo di rete a doghe fornita di
serie. Misure: 200x98x81 cm. Finiture: Bianco con applicativo. Codice ZMMLT031.
Materasso da 80x190 a molle per letto Life Line. Misure: 190x18x80 cm. Codice Z0NMT110.
Comò fasciatoio vers. A con 2 cassetti e 1 cassettone (nella foto utilizzato senza il rialzo removibile e il materassino bianco già di
serie). Misure: 90x73x60 cm. Finiture: Bianco con 4 maniglie Tortora e 1 maniglia decorata. Codice ZMMCF030.

Wardrobe, 165x60 vers. E, with 3 doors and external drawers consisting of one 90 cm-wide module, one 45 cm-wide module and a
side element fitted with shelves on the left. With 3 clothes rails and a 90 cm shelf inside. Finishes: White with drawers and 6 handles
in Tortora, 1 handle with digital decor. Sizes: 165x233x60 cm. Code ZMMAC23S.
Bedside table - vers. A - with one deep drawer. Finishes: White with handle with decor. Sizes: 45x41x47 cm. Code ZMMCM010.
Life Line cot bed converted into a single bed. Melamine headboard and footboard, solid wood sides complete with slatted bed
base supplied with the bed. Sizes: 200x98x81 cm. Finishes: White with application. Code ZMMLT031.
Spring mattress, 80 x 190, for Life Line bed. Sizes: 190x18x80 cm. Code Z0NMT110.
Drawer chest with changing unit - vers. A - with 2 drawers and 1 deep drawer (in the photo shown without the removable changer
tray and with the white standard changer pad). Sizes: 90x73x60 cm. Finishes: White with 4 handles in Tortora and 1 handle with
decor. Code ZMMCF030.
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In tutti i mobili la struttura è sempre Bianca. I frontali della collezione sono Bianchi e Tortora in differenti
combinazioni.
Tutti gli elementi della collezione Miele possono essere richiesti a terra o nella versione con piedi di colore
Tortora, come specificato a listino.
La maniglia è sempre di colore Tortora, salvo dove specificato essere decorata con stampa digitale.
Tutti i mobili sono realizzati in melamminico utilizzando solo eco pannelli di classe E1 a bassa emissione di
formaldeide. Inoltre sono conformi alle norme antinquinamento in quanto costruiti con materiali che
rispettano l’ambiente.
L’applicativo che contraddistingue la collezione è realizzato in MDF e decorato con stampa digitale.
La culla ha la struttura in faggio massiccio e viene sempre fornita completa di corredo tessile, materassino e
cuscino. La laccatura viene realizzata con vernici ad acqua, conformi alla norma EN 71.3.
Nella collezione Miele è possibile scegliere due tipi di letti nei quali la rete a doghe è in massello di faggio, le
sponde sono a norma di sicurezza e rivestite con gengivale, una guaina protettiva atossica.
Il modello Honey, con testiere realizzate in MDF, ha sponde in faggiomassiccio ed è sempre fornito completo
di ruote applicabili facoltativamente.
Il modello Life Line trasformabile, con testiera e pediera in melamminico e sponde in faggio massiccio,
è sempre fornito completo di kit di trasformazione in letto da 200 cm.
Nei letti Honey e Life Line i materassi ed i set tessili sono sempre optional.
Le mensole sono in melamminico bianco spessore 4 cm, disponibili in 2 misure: 90 e 120 cm.
I pensili alveari sono disponibili Bianchi e Tortora di diverse misure.
Moltissime soluzioni di contenimento da scegliere tra vari modelli di settimini, settimoni, comò, comodini e
armadi.
Gli armadi sono disponibili in due profondità 47 o 60 cm, in varie soluzioni con o senza cassetti
esterni e da due, tre, quattro e otto ante.
I prodotti Doimo Cityline sono garantiti 10 anni perché realizzati con materiali e componenti selezionati di
alta qualità e valore. Accurati e severi test di laboratorio hanno verificato la durata e la resistenza dei materiali
e delle finiture sottoposte all’uso quotidiano comprendente graffio, macchie, esposizione solare e flessione
dei piani.
I prodotti Doimo Cityline sono al 100 % Made in Italy. Grazie a test accurati, garantiamo che l'intero ciclo
produttivo del prodotto è totalmente realizzato in Italia e controllato singolarmente da personale qualificato.

The frame of all the units is colouredWhite. The front panels of the collection are colouredWhite andTortora
in a variety of combinations.
All the elements of the Miele collection can be ordered with or without feet coloured Tortora, as indicated
in the price list.
The handles are always coloured Tortora, except when a digital print decoration is specified.
All the furniture is made ofmelamine using class E1 (low formaldehyde emission) eco panels. Conform to anti-
pollution regulations - made using environmentally-friendly materials.
The collection motif is made of MDF, decorated with a digital print.
The cradle has a solid beechwood frame, complete with linen set, mattress and pillow. The lacquering is
applied with water-based paints, conform to EN 71.3 standards.
In theMiele collection you can choose between two types of beds with a solid beechwood slatted base, and
sides designed to meet safety standards, coated in a protective non-toxic sheathing.
The Honey model has MDF headboards, solid beechwood sides, and is always supplied with wheels that
can be fitted whenever you want.
The Life Line convertible model, with a melamine headboard and footboard and solid beechwood sides,
always comes with the 200 cm convertible bed kit.
Mattresses and linen sets are optional for the Honey and Life Line cot beds.
The shelves are made of 4 cm-thick melamine inWhite, and are available in 2 sizes: 90 and 120 cm.
The honeycomb wall units can be ordered in the colours White and Tortora in various sizes.
There are many storage solutions to choose from, with a variety of dresser, drawer chest, bedside tables and
wardrobe models.
The wardrobes can be ordered in two different depths (47 or 60 cm), and a variety of design solutions with
or without external drawers and with two, three, four and eight doors.
Doimo Cityline products are guaranteed for 10 years as they are made of selected quality materials, and
components of the highest value. The strictest laboratory tests have proven the long life and resistance of
thematerials and finishes to daily use such as scratching, staining, exposure to sunlight and bending stiffness.
Doimo Cityline products are all Made in Italy. Thanks to meticulous tests performed throughout the entire
production cycle, we can guarantee that each of these products "Made in Italy" has been checked by qualified
personnel.

Miele
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Luna:
design, colore, eleganza

design, colour, elegance

Luna di Doimo Cityline è design, colore ed eleganza. Uno spazio moderno e
lineare, in cui è protagonista l’originale lettino bicolore che raccoglie in sé
l’identità dell’intera collezione.
Luna di Doimo Cityline offre tutte le soluzioni alle esigenze di spazio e gusto
grazie alle varianti colore: Bianco e Larice per un’atmosfera raffinata e
nordica. Arancio e Germoglio per uno spazio più giocoso. Bianco e Tortora
per un habitat minimale e attuale. Ciclamino e Grace per una cameretta
romantica e intima.

Doimo Cityline Luna is design, colour and elegance. A modern and lineal space that has
the original two-colour small bed as the protagonist, since it holds the identity of the
entire collection.
Doimo Cityline Luna offers all the solutions to the requirements of space and taste,
thanks to the colour variations: White and Larice for a refined and Nordic atmosphere.
Orange and Germoglio for a more joyful space. White and Tortora for a minimal and
fashionable habitat. Ciclamino and Grace for a romantic and intimate bedroom.
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Armadio da 90x47 vers. B a due ante con 2 cassetti,
interno con 2 ripiani e tubo appendiabiti. Finiture: Bianco
con base, coperchio e cassetti Germoglio. Misure:
90x201x47 cm. Codice ZLVAM030.
Lettino Luna con testiera e pediera in melamminico
completo di rete, cassetto estraibile e ruote unidirezionali
applicabili facoltativamente. Finiture: Bianco e Germoglio.
Misure: 130x101x75 cm. Codice ZLVLT110.
Kit tessile per lettino Luna composto da paracolpi, federa
e fodera piumino con inserto in ovatta. Finitura: Bianco.
Codice ZLNKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Luna.
Misure: 120x10x60. Codice Z0NMT010.
Comò fasciatoio vers. B con 4 cassetti completo di rialzo
removibile e materassino bianco, lavabile. Finiture: Bianco
con base e rialzo Germoglio. Misure: 90x86x60 cm.
Codice ZLVCF040.
Pensile Alveare a 3 vani realizzato interamente in
melamminico spessore 1,8 cm. Finitura: Germoglio.
Misure: 90x32x29. Codice ZNVAL030.

90 x 47 vers. B 2-door wardrobe with 2 drawers internally
fitted with 2 shelves and a clothes hanger tube. Finish:
White with Germoglio base, cover, and drawers.
Measures: 90x201x47 cm. Code: ZLVAM030.
Luna bed with headboard and footboard in melamine,
with net, removable drawers and optional applicable
unidirectional wheels. Finish: White and Germoglio.
Measures: 130x101x75 cm. Code: ZLVLT110.
Textile kit for Luna bed consisting of guards, a down
cushion cover with wadding inserts. Finish: White.
Code: ZLNKT010.
60x120 mattress in polyurethane for the Luna bed.
Measures: 120x10x60. Code Z0NMT010.
Commode vers. B with changing top featuring 4 drawers,
removable height and a white washable mat. Finish:
White with Germoglio base and height. Measures:
90x86x60 cm. Code: ZLVCF040.
Hive-like wall cupboard with 3 compartments made
entirely in melamine 1.8 cm thick. Finish: Germoglio.
Measures: 90x32x29. Code: ZNVAL030.
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Lettino Luna
Luna cot bed

In questa pagina. Lettino Luna con testiera e pediera in
melamminico completo di rete, cassetto estraibile e ruote
unidirezionali applicabili facoltativamente. Finiture: Bianco e
Larice. Misure: 130x101x75 cm. Codice ZLLLT110.
Kit tessile per lettino Luna composto da paracolpi, federa e
fodera piumino con inserto in ovatta. Finitura: Bianco. Codice
ZLNKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Luna. Misure:
120x10x60. Codice Z0NMT010.
Nella pagina a fianco: lettino Luna con testiera e pediera in
melamminico completo di rete e ruote unidirezionali applicabili
facoltativamente. Finiture: Bianco e Ciclamino. Misure:
130x101x75 cm. Codice ZLCLT010.
Kit tessile per lettino Luna composto da paracolpi, federa e
fodera piumino con inserto in ovatta. Finitura: Ciclamino.
Codice ZLCKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Luna. Misure:
120x10x60. Codice Z0NMT010.
Mensola da 120 fornita completa di supporti di fissaggio.
Finitura: Bianco. Misure: 120x4x31 cm. Codice ZNBMS120.

On next page: Lettino Luna con testiera e pediera in
melamminico completo di rete e ruote unidirezionali applicabili
facoltativamente. Finiture: Bianco e Ciclamino. Misure:
130x101x75 cm. Codice ZLCLT010.
Kit tessile per lettino Luna composto da paracolpi, federa e
fodera piumino con inserto in ovatta. Finitura: Ciclamino.
Codice ZLCKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Luna. Misure:
120x10x60. Codice Z0NMT010.
Mensola da 120 fornita completa di supporti di fissaggio.
Finitura: Bianco. Misure: 120x4x31 cm. Codice ZLNMS120.
On this page: Luna bed with headboard and footboard in
melamine, with net, removable drawers and optional
applicable unidirectional wheels. Finish: White and Larice.
Measures: 130x101x75 cm. Code: ZLLLT110.
Textile kit for Luna bed consisting of guards, a down cushion
cover with wadding inserts. Finish: White. Code: ZLNKT010.
60x120 mattress in polyurethane for the Luna bed. Measures:
120x10x60. Code Z0NMT010.
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Comò fasciatoio vers. B con 4 cassetti completo di rialzo
removibile e materassino bianco, lavabile. Finiture: Bianco
con base e rialzo Larice. Misure: 90x86x60 cm. Codice
ZLLCF040.
Pensile Alveare a 3 vani realizzato interamente in
melamminico spessore 1,8 cm. Finitura: Larice. Misure:
90x32x29. Codice ZNLAL030.
Armadio da 90x47 vers. A a due ante con 1 cassettone,
interno con 2 ripiani e tubo appendiabiti. Finiture: Bianco
con base e coperchio Larice. Misure: 90x201x47 cm.
Codice ZLLAM020.
Lettino Luna con testiera e pediera in melamminico
completo di rete, cassetto estraibile e ruote unidirezionali
applicabili facoltativamente. Finiture: Bianco e Larice.
Misure: 130x101x75 cm. Codice ZLLLT110.
Kit tessile per lettino Luna composto da paracolpi, federa
e fodera piumino con inserto in ovatta. Finitura: Bianco.
Codice ZLNKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Luna.
Misure: 120x10x60. Codice Z0NMT010.

Commode vers. B with changing top featuring 4 drawers,
removable height and a white washable mat. Finish:
White with Larice base and height. Measures: 90x86x60
cm. Code: ZNLCF040.
Hive-like wall cupboard with 3 compartments made
entirely in melamine 1.8 cm thick.
Finish: Larice. Measures: 90x32x29. Code: ZNLAL030.
90 x 47 vers. A 2-door wardrobe with 1 chest of drawers
internally fitted with 2 shelves and a clothes hanger tube.
Finish: White with Larice base and cover. Measures:
90x201x47 cm. Code: ZLLAM020.
Luna bed with headboard and footboard in melamine,
with net, removable drawers and optional applicable
unidirectional wheels. Finish: White and Larice. Measures:
130x101x75 cm. Code ZLLLT110.
Textile kit for Luna bed consisting of guards, a down
cushion cover with wadding inserts. Finish: White. Code:
ZLNKT010.
60x120 mattress in polyurethane for the Luna bed.
Measures: 120x10x60. Code Z0NMT010.
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Bagnetto fasciatoio su ruote con 4 cassetti completo di
vaschetta e materassino bianco, lavabile. Finiture: Bianco
con maniglie Tortora. Misure: 75x90x48 cm. Codice
ZLTBF410.
Lettino Luna con testiera e pediera in melamminico
completo di rete, cassetto estraibile e ruote unidirezionali
applicabili facoltativamente. Finiture: Bianco e Tortora.
Misure: 130x101x75 cm. Codice ZLTLT110.
Kit tessile per lettino Luna composto da paracolpi, federa
e fodera piumino con inserto in ovatta. Finitura: Bianco.
Codice ZLNKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Luna.
Misure: 120x10x60. Codice Z0NMT010.
Armadio da 135x60 vers. C a 3 ante composto da un
modulo largo 90 cm e uno largo 45 cm. Allestito
internamente con 1 ripiano e 2 tubi appendiabiti in ogni
modulo. Finiture: Bianco e Tortora. Misure: 135x233x60
cm. Codice ZLTAC231.

Wheeled changing top with bath and 4 drawers
featuring a bowl and a bianco washable mat. Finish:
Bianco with Tortora
handles. Measures: 75x90x48 cm. Code: ZLTBF410. Luna
bed with headboard and footboard in melamine, with
net, removable drawers and optional applicable
unidirectional wheels. Finish: Bianco and Tortora.
Measures: 130x101x75 cm. Code: ZLTLT110.
Textile kit for Luna bed consisting of guards, a down
cushion cover with wadding inserts. Finish: Bianco.
Code: ZLNKT010.
60x120 mattress in polyurethane for the Luna bed.
Measures: 120x10x60. Code Z0NMT010.
135x60 vers. C 3-door wardrobe consisting of a 90 cm-
long unit and a 45 cm-long one. Internally fitted with 1
shelf and 2 clothes hanger tubes in each unit. Finish:
Bianco and Tortora. Measures: 135x233x60 cm. Code:
ZLTAC231.
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Lettino Luna con testiera e pediera in melamminico
completo di rete, cassetto estraibile e ruote unidirezionali
applicabili facoltativamente. Finiture: Bianco e Arancio.
Misure: 130x101x75 cm. Codice ZLALT110.
Kit tessile per lettino Luna composto da paracolpi, federa e
fodera piumino con inserto in ovatta. Finitura: Bianco.
Codice ZLNKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Luna.
Misure: 120x10x60. Codice Z0NMT010.
Armadio da 135x60 vers. D a 3 ante con cassetti esterni
composto da un modulo largo 90 cm e uno largo 45 cm.
Allestito internamente con 1 ripiano e 2 tubi appendiabiti
in ogni modulo. Finiture: Bianco con base, coperchio e
cassetti arancio. Misure: 135x233x60 cm. Codice ZLAAC232.
Comò fasciatoio vers. A con 1 cassettone e 2 cassetti
completo di rialzo removibile e materassino bianco,
lavabile. Finiture: Bianco con base, top e cassettone
Arancio. Misure: 90x86x60 cm. Codice ZLACF020.
Mensole da 90 fornite complete di supporti di �ssaggio.
Finitura: Bianco. Misure: 90x4x31 cm. Codice ZNBMS020.

Luna bed with headboard and footboard in melamine,
with net, removable drawers and optional applicable
unidirectional wheels. Finish: Bianco and Arancio.
Measures: 130x101x75 cm. Code: ZLALT110.
Textile kit for Luna bed consisting of guards, a down
cushion cover with wadding inserts. Finish: Bianco. Code:
ZLNKT010.
60x120 mattress in polyurethane for the Luna bed.
Measures: 120x10x60. Code Z0NMT010.
135x60 vers. D 3-door wardrobe with external drawers
consisting of a 90 cm-long unit and a 45 cm-long one.
Internally �tted with 1 shelf and 2 clothes hanger tubes in
each unit. Finish: Bianco with orange base, cover, and
drawers. Measures: 135x233x60 cm. Code: ZLAAC232.
Vers. A commode with changing top and 1 chest of
drawers and 2 drawers, featuring a removable height and a
white washable mat. Finish: Bianco with orange base, top,
and chest of drawers. Measures: 90x85x60 cm. Code:
ZLACF020.
90 cm bookshelves with �xation supports. Finish: Bianco.
Measures: 90x4x31 cm. Code: ZNBMS020.
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Comò fasciatoio
Bagnetto fasciatoio

Drawer chest with changing unit and
changing unit with bath

In questa pagina: Bagnetto fasciatoio su ruote con 4 cassetti
completo di vaschetta e materassino bianco, lavabile. Finiture:
Bianco con maniglie Germoglio. Misure: 75x90x48 cm. Codice
ZLVBF410.
Nella pagina a fianco: Comò fasciatoio vers. B con 4 cassetti
completo di rialzo removibile e materassino bianco, lavabile.
Finiture: Bianco con base e rialzo Larice. Misure: 90x86x60 cm.
Codice ZLLCF040.
Pensile Alveare a 3 vani realizzato interamente in
melamminico spessore 1,8 cm. Finitura: Larice. Misure:
90x32x29. Codice ZNLAL030.

On this page: Wheeled changing top with bath and 4 drawers
featuring a bowl and a white washable mat. Finish: Bianco
with Germoglio handles. Measures: 75x90x48 cm. Code:
ZLVBF410.
On next page: Commode vers. B with changing top featuring
4 drawers, removable height and a bianco washable mat.
Finish: Bianco with larch base and height. Measures: 90x86x60
cm. Code: ZLLCF040.
Hive-like wall cupboard with 3 compartments made entirely in
melamine 1.8 cm thick. Finish: Larch. Measures: 90x32x29.
Code: ZNLAL030.
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Armadi Luna:
colore, stile, funzionalità

Luna wardrobes: colourful, stylish, practical

In questa pagina: Armadio da 180x60 vers. E a 8 ante composto da 4 moduli da 90 cm. Finiture: Bianco e
Arancio. Misure: 180x264x60 cm. Codice ZLAAC480. All’interno, nella foto, sono stati aggiunti 2 ripiano e una
cassettiera interna a 2 cassetti opzionali.
Nella pagina a fianco: Armadio da 135x60 vers. C a 3 ante composto da un modulo largo 90 cm e uno largo
45 cm. Allestito internamente con 1 ripiano e 2 tubi appendiabiti in ogni modulo. Finiture: Bianco e Larice.
Misure: 135x233x60 cm. Codice ZLLAC231. All’interno, nella foto, sono stati aggiunti 1 ripiano e una cassettiera
interna a 4 cassetti opzionali.

On this page: 180x60 vers. E wardrobe with 8 doors, consisting of 4 90 cm-long units. Finish: White and
Arancio. Measures: 180x264x60 cm. Code: ZLAAC480.
On next page: 135x60 vers. C 3-door wardrobe consisting of a 90 cm-long unit and a 45 cm-long one.
Internally fitted with 1 shelf and 2 clothes hanger tubes in each unit. Finish: White and Larice. Measures:
135x233x60 cm. Code: ZLLAC231. Inside, in the picture, an optional shelf and an internal chest of drawers with
4 drawers has been added.
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Tutti gli articoli della collezione possono essere scelti nelle versioni Larice, Arancio, Ciclamino, Tortora,
Germoglio o Grace.
Nella collezione Luna lemaniglie sono sempre di colore Bianco, ad eccezione del bagnetto fasciatoio che può
essere richiesto anche con le maniglie colore Arancio, Ciclamino, Tortora e Germoglio.
Tutti i mobili sono realizzati in melamminico utilizzando solo eco pannelli di classe E1 a bassa emissione di
formaldeide. Inoltre sono conformi alle norme antinquinamento in quanto costruiti con materiali che
rispettano l'ambiente.
Nel lettino della collezione Luna la rete a doghe è inmassello di faggio e le sponde sono a norma di sicurezza,
rivestite con gengivale, una guaina protettiva atossica.
Il lettino Luna ha testiera e pediera in melamminico, la parte superiore di queste è disponibile in sei finiture
differenti. Completo di ruote unidirezionali removibili, Luna può essere scelto anche nella versione completa
di un ampio e comodo cassetto estraibile.
Nel lettino Luna il materasso ed il set tessile sono sempre optional.
Le mensole sono in melamminico bianco spessore 4 cm, disponibili in 2 misure: 90 e 120 cm.
I pensili alveari si possono richiedere in quattro misure differenti nei colori Bianco, Larice, Arancio, Ciclamino,
Tortora, Germoglio e Grace.
Vastissima scelta di comò e armadi in diverse misure, colori e design.
Gli armadi sono disponibili in due profondità 48 o 60 cm, in varie soluzioni con o senza cassetti esterni e da
due, tre, quattro e otto ante.
I prodotti Doimo Cityline sono garantiti 10 anni perché realizzati con materiali e componenti selezionati di
alta qualità e valore. Accurati e severi test di laboratorio hanno verificato la durata e la resistenza dei materiali
e delle finiture sottoposte all’uso quotidiano comprendente graffio, macchie, esposizione solare e flessione
dei piani.
I prodotti Doimo Cityline sono al 100 % Made in Italy. Grazie a test accurati, garantiamo che l'intero ciclo
produttivo del prodotto è totalmente realizzato in Italia e controllato singolarmente da personale qualificato.

All the articles in the collection are available in the Larice, Arancio, Ciclamino, Tortora, Germoglio or Grace
versions.
The handles of the Luna collection are always colouredWhite, except for on the changing unit/bath which
is also available with handles coloured Arancio, Ciclamino, Tortora and Germoglio on request.
All the furniture is made ofmelamine using class E1 (low formaldehyde emission) eco panels. Conform to anti-
pollution regulations - made using environmentally-friendly materials.
The cot bed of the Luna collection has a solid beechwood slatted bed base with sides designed to meet
safety standards, coated in a protective non-toxic sheathing.
The Luna cot bed has melamine head and footboards, the upper part of which is available in six different
finishes. Complete with removable unidirectional wheels, Luna is also available in a version complete with a
spacious, practical under-bed drawer.
Mattresses and linen set are optional for the Luna cot bed.
The shelves are made of 4 cm-thick melamine inWhite, and are available in 2 sizes: 90, and 120 cm.
The honeycomb wall units, in four different sizes, can be ordered in the colours White, Larice, Arancio,
Ciclamino, Tortora, Germoglio and Grace.
A vast choice of drawer chests and wardrobes in various sizes, colours and designs.
The wardrobes can be ordered in two different depths (48 or 60 cm), and a variety of design solutions with
or without external drawers and with two, three, four and eight doors.
Doimo Cityline products are guaranteed for 10 years as they are made of selected quality materials, and
components of the highest value. The strictest laboratory tests have proven the long life and resistance of
thematerials and finishes to daily use such as scratching, staining, exposure to sunlight and bending stiffness.
Doimo Cityline products are all Made in Italy. Thanks to meticulous tests performed throughout the entire
production cycle, we can guarantee that each of these products "Made in Italy" has been checked by qualified
personnel.

Luna
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Virgola,
colori e simpatia!

Virgola, colour and charm

La cameretta Virgola sprizza energia e colore e vuole portare le
tonalità della natura nella cameretta del bambino: il verde dei prati, il
giallo del sole, il rosso delle coccinelle portafortuna e il ciclamino di
un campo di violette… per trasformare la cameretta in un giardino
fiorito.

The Virgola bedroom is an expression of energy and colour, painting the child's bedroom in
nature’s hues: the green of fields, yellow of the sun, red of the lucky ladybird and cyclamen of
meadow violets… turning the bedroom into a flower garden.
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Armadio da 135x60 vers. B a 6 ante composto da 3
moduli larghi 45 cm. Allestito internamente con 4 tubi
appendiabiti. Finiture: Bianco, Rosso Corallo, Germoglio e
Zafferano. Misure: 135x201x60 cm. Codice ZVVAC360.
Comò fasciatoio con 2 cassettoni, completo di rialzo
removibile e materassino bianco, lavabile. Finiture: Bianco
con 1 cassettone Ciclamino. Misure: 90x86x60 cm.
Codice ZVVCF040.
Lettino Virgola con testiera e pediera in melamminico
completo di rete e ruote. Finiture: Bianco con ruote
Rosso Corallo, Zafferano, Ciclamino e Germoglio. Misure:
132x86x72 cm. Codice ZVVLT010.
Kit tessile per lettino Virgola composto da paracolpi,
federa e fodera piumino con inserto in ovatta. Finitura:
Bianco. Codice ZVVKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Virgola.
Misure: 120x10x60 cm. Codice Z0NMT010.

Wardrobe, 135x60 vers. B, with 6 doors consisting of
three 45 cm-wide modules. With 4 clothes rails inside.
Finishes: Bianco, Rosso Corallo, Germoglio and Zafferano.
Sizes: 135x201x60 cm. Code ZVVAC360.
Drawer chest with changing unit, with 2 deep drawers
complete with removable changer tray and washable
white changer pad. Finishes: White with 1 deep drawer in
Ciclamino. Sizes: 90x86x60 cm. Code ZVVCF040.
Virgola cot bed with melamine headboard and
footboard, complete with bed base and wheels. Finishes:
White with wheels in Rosso Corallo, Zafferano, Ciclamino
and Germoglio. Sizes: 132x86x72 cm. Code ZVVLT010.
Linen set for Virgola cot bed consisting of bumpers,
pillowcase and duvet cover with padded inner lining.
Finish: White. Code ZVVKT010.
Polyurethane mattress, 60 x 120 for virgola cot bed. Sizes:
120x10x60 cm. Code Z0NMT010.
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In questa pagina: Armadio da 135x60 vers. B a 6 ante composto
da 3 moduli larghi 45 cm. Allestito internamente con 4 tubi
appendiabiti. Finiture: Bianco, Rosso Corallo, Germoglio e
Zafferano. Misure: 135x201x60 cm. Codice ZVVAC360.
Nella pagina a fianco: comò fasciatoio con 2 cassettoni,
completo di rialzo removibile e materassino bianco, lavabile.
Finiture: Bianco con 1 cassettone Ciclamino. Misure: 90x86x60
cm. Codice ZVVCF040.

On this page: Wardrobe, 135x60 vers. B, with 6 doors consisting
of three 45 cm-wide modules. With 4 clothes rails inside.
Finishes: Bianco, Rosso Corallo, Germoglio and Zafferano. Sizes:
135x201x60 cm. Code ZVVAC360.
On the next page: Drawer chest with changing unit, with 2
deep drawers, complete with removable changer tray and
washable white changer pad. Finishes: White with 1 deep
drawer in Ciclamino. Sizes: 90x86x60 cm. Code ZVVCF040.

un mondo a colori
Virgola, a world of colour
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I colori che caratterizzano la collezione e si alternano sui vari articoli sono il Ciclamino, il Germoglio, lo
Zafferano e il Rosso Corallo.
Nella collezione Virgola le maniglie sono sempre di colore Bianco.
Nel lettino Virgola la rete è a doghe, le gambe sono in faggio e le sponde sono a norma di sicurezza, rivestite
con gengivale, una guaina protettiva atossica. Le testiere sono in melamminico.
Nel lettino Virgola il materasso e il corredo tessile sono sempre optional.
Tutti i mobili sono realizzati in melamminico utilizzando solo eco pannelli di classe E1 a bassa emissione di
formaldeide.
Le mensole sono inmelamminico Bianco, Tortora o Cielo spessore 4 cm, disponibili in 2 misure: 90 e 120 cm.
I pensili alveari si possono richiedere in quattro misure differenti nei colori Cielo, Tortora o Zafferano.
Moltissime soluzioni di contenimento da scegliere tra vari modelli di settimini, comò e armadi.
Gli armadi sono disponibili in due profondità 48 o 60 cm, in varie soluzioni con o senza cassetti esterni e da
due, sei e otto ante.
I prodotti Doimo Cityline sono garantiti 10 anni perché realizzati con materiali e componenti selezionati di
alta qualità e valore. Accurati e severi test di laboratorio hanno verificato la durata e la resistenza dei materiali
e delle finiture sottoposte all’uso quotidiano comprendente graffio, macchie, esposizione solare e flessione
dei piani.
I prodotti Doimo Cityline sono al 100 % Made in Italy. Grazie a test accurati, garantiamo che l'intero ciclo
produttivo del prodotto è totalmente realizzato in Italia e controllato singolarmente da personale qualificato.

The various articles in the collection are characterised by the colours Ciclamino, Germoglio, Zafferano and
Rosso Corallo.
The handles in the Virgola collection are colouredWhite.
The Virgola cot bed has a slatted bed base, beech legs, and the sides, designed to meet safety standards, are
coated with a protective non-toxic sheathing. The headboards are made of melamine.
Mattresses and linen set are optional for Virgola cot bed.
All the furniture is made of melamine using class E1 (low formaldehyde emission) eco panels.
The shelves aremade of 4 cm-thickmelamine in the coloursWhite, Tortora or Cielo, and are available in 2 sizes:
90, and 120 cm.
The honeycomb wall units can be ordered in the colours Cielo, Tortora or Zafferano and four different sizes.
There are many storage solutions to choose from, with a variety of dresser, drawer chest and wardrobe
models.
The wardrobes can be ordered in two different depths (48 or 60 cm), and a variety of design solutions with
or without external drawers and with two, six and eight doors.
Doimo Cityline products are guaranteed for 10 years as they are made of selected quality materials, and
components of the highest value. The strictest laboratory tests have proven the long life and resistance of
thematerials and finishes to daily use such as scratching, staining, exposure to sunlight and bending stiffness.
Doimo Cityline products are all Made in Italy. Thanks to meticulous tests performed throughout the entire
production cycle, we can guarantee that each of these products "Made in Italy" has been checked by qualified
personnel.
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Tulipano,
romantici ricordi...

Tulipano, romantic memories

Il tulipano è il �ore simbolo dell’amore… e non esiste amore più grande di
quello di una mamma per il proprio piccolo. Ecco perché Doimo Cityline ha
dedicato tutta una collezione a questo magico �ore, creando un
arredamento dalle atmosfere calde e rilassanti, con qualche tocco di
classicità nei dettagli che richiamano alla memoria il romanticismo delle
culle e delle camerette dei tempi passati.

The tulip is a �ower often used as a symbol
of love… and there is no love greater than
that of a mother for her child. This is why
Doimo Cityline dedicated this collection to
such a wonderful �ower, creating a warm,
welcoming atmosphere, where the
furniture has a touch of the classic in details
that hail to the romantic style of cradles
and bedrooms from days gone by.
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Armadio da 180x60 vers. B composto da un modulo con
ante e cassetti largo 90 cm e un elemento a cassetti con
sopralzo libreria largo 90 cm. Misure: 180x207x60 cm.
Finiture: Bianco con 2 cassetti Tortora e 2 cassetti
Magnolia. Codice ZUMAL120.
Lettino Tulipano con testiera e pediera in melamminico
completo di rete e ruote piroettanti. Finiture: Bianco e
Tortora. Misure: 132x89x72 cm. Codice ZUMLT010.
Kit tessile per lettino Tulipano composto da paracolpi,
federa e fodera piumino con inserto in ovatta. Finitura:
Bianco. Codice ZUNKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Tulipano.
Misure: 120x10x60 cm. Codice Z0NMT010.

Wardrobe, 180x60 vers. B consisting of a 90 cm-wide
module with doors and drawers - drawers unit with 90
cm-wide top bookcase. Sizes: 180x207x60 cm. Finishes:
White with 2 drawers in Tortora and 2 drawers in
Magnolia. Code ZUMAL120.
Tulipano cot bed with melamine headboard and
footboard, complete with bed base and swivel wheels.
Finishes: White and Tortora. Sizes: 132x89x72 cm. Code
ZUMLT010.
Linen set for Tulipano cot bed consisting of bumpers,
pillowcase and duvet cover with padded inner lining.
Finish: White. Code ZUNKT010.
Polyurethane mattress, 60 x 120 for Tulipano cot bed.
Sizes: 120x10x60 cm. Code Z0NMT010.
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Pouf Rex Quadrato in poliuretano rivestito in tessuto
completamente sfoderabile. Finitura: Cielo. Misure:
40x33x40 cm. Codice Z0ARQ010.
Comò fasciatoio con 4 cassetti (nella foto utilizzato senza
il rialzo removibile e il materassino bianco già di serie).
Finiture: Bianco con 1 cassetto Tortora, 1 cassetto Cielo e
maniglie Blue. Misure: 90x78x60 cm. Codice ZUCCF140.
Mensola da 90 fornita completa di supporti di fissaggio.
Finitura: Cielo. Misure: 90x4x31 cm. Codice: ZUCMS090.
Armadio da 90x47 vers. A a due ante con 2 cassetti,
interno con 2 ripiani e tubo appendiabiti. Finiture: Bianco
con 1 cassetto Tortora, 1 cassetto Cielo e maniglie Blue.
Misure: 90x207x48. Codice ZUCAM130.
Lettino Tulipano con testiera e pediera in melamminico
completo di rete e ruote piroettanti. Finiture: Bianco e
Blue. Misure: 132x89x72 cm. Codice ZUCLT010.
Kit tessile per lettino Tulipano composto da paracolpi,
federa e fodera piumino con inserto in ovatta. Finitura:
Bianco. Codice ZUNKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Tulipano.
Misure: 120x10x60 cm. Codice Z0NMT010.

Square Rex polyurethane Pouf, with fully removable
fabric cover. Finish: Cielo. Sizes: 40x33x40 cm. Code
Z0ARQ010.
Drawer chest with changing unit, with 4 drawers (in the
photo shown without the removable changer tray and
with the white standard changer pad). Finishes: White
with 1 drawer in Tortora, 1 drawer in Cielo and handles in
Blue. Sizes: 90x78x60 cm. Code ZUCCF140.
Shelf, 90 cm, complete with support fixtures. Finish: Cielo.
Sizes: 90x4x31 cm. Code: ZUCMS090.
Wardrobe, 90 x 47 vers. A, with 2 doors and 2 drawers, 2
interior shelves and clothes rail. Finishes: White with 1
drawer in Tortora, 1 drawer in Cielo and handles in Blue.
Sizes: 90x207x48. Code ZUCAM130.
Tulipano cot bed with melamine headboard and
footboard, complete with bed base and swivel wheels.
Finishes: White and Blue. Sizes: 132x89x72 cm. Code
ZUCLT010.
Linen set for Tulipano cot bed consisting of bumpers,
pillowcase and duvet cover with padded inner lining.
Finish: White. Code ZUNKT010.
Polyurethane mattress, 60 x 120 for Tulipano cot bed.
Sizes: 120x10x60 cm. Code Z0NMT010.
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Gli esclusivi armadi Tulipano
The exclusive cabinets Tulipano

In questa pagina: Armadio da 90x47 vers. A a due ante con 2
cassetti, interno con 2 ripiani e tubo appendiabiti. Finiture:
Bianco con 1 cassetto Tortora, 1 cassetto Cielo e maniglie
Blue. Misure: 90x207x48. Codice ZUCAM130.
Nella pagina a �anco: Armadio da 180x60 vers. B composto
da un modulo con ante e cassetti largo 90 cm e un
elemento a cassetti con sopralzo libreria largo 90 cm. Misure:
180x207x60 cm. Finiture: Bianco con 2 cassetti Tortora e 2
cassetti Magnolia. Codice ZUMAL120.

On this page: Wardrobe, 90 x 47 vers. A, with 2 doors and 2
drawers, 2 interior shelves and clothes rail. Finishes: White
with 1 drawer in Tortora, 1 drawer in Cielo and handles in
Blue. Sizes: 90x207x48. Code ZUCAM130.
On next page: Wardrobe, 180x60 vers. B consisting of a 90
cm-wide module with doors and drawers - drawers unit
with 90 cm-wide top bookcase. Sizes: 180x207x60 cm.
Finishes: White with 2 drawers in Tortora and 2 drawers in
Magnolia. Code ZUMAL120.
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Tutti gli articoli della collezione possono essere scelti nella versione Neutra, colori Bianco-Tortora-Magnolia
con applicativo Tortora, oppure nella versione Maschile, colori Bianco-Cielo-Tortora-Blu con applicativo Blu.
Nella collezione Tulipano Neutra le maniglie sono in gomma con la forma di un simpatico bottone e sempre
di colore Bianco. Nella versione Maschile sono invece a forma di anello di colore Blu.
Nel lettino Tulipano la rete è a doghe, le gambe e l’applicativo sono in faggio, le sponde sono a norma di
sicurezza, rivestite con gengivale, una guaina protettiva atossica. Le testiere sono in melamminico.
Nel lettino Tulipano il materasso e il corredo tessile sono sempre optional.
Tutti i mobili sono realizzati in melamminico utilizzando solo eco pannelli di classe E1 a bassa emissione di
formaldeide.
Lemensole sono inmelamminico Bianco, Tortora o Cielo spessore 4 cm, disponibili in 2misure: 90, e 120 cm.
I pensili alveari si possono richiedere in quattro misure differenti nei colori Cielo, Tortora o Zafferano.
Moltissime soluzioni di contenimento da scegliere tra vari modelli di settimini, comò e armadi.
Gli armadi sono disponibili in due profondità 48 o 60 cm, in varie soluzioni con o senza cassetti esterni e da
due, sei e otto ante.
I prodotti Doimo Cityline sono garantiti 10 anni perché realizzati con materiali e componenti selezionati di
alta qualità e valore. Accurati e severi test di laboratorio hanno verificato la durata e la resistenza dei materiali
e delle finiture sottoposte all’uso quotidiano comprendente graffio, macchie, esposizione solare e flessione
dei piani.
I prodotti Doimo Cityline sono al 100 % Made in Italy. Grazie a test accurati, garantiamo che l'intero ciclo
produttivo del prodotto è totalmente realizzato in Italia e controllato singolarmente da personale qualificato.

All articles in the collection are available in the coloursWhite-Tortora-Magnolia with the Tortora motif for the
Neutra (neutral) version, or in the colours White-Cielo-Tortora-Blu with the Blu motif for the Maschile (boy
child) version.
The fun, rubber handles in the Tulipano Neutra collection are also coloured White. The ring handles of the
Maschile (boy child) version are coloured Blu.
The Tulipano cot bed has a slatted bed base, beech legs and motif, and the sides, designed to meet safety
standards, are coated with a protective non-toxic sheathing. The headboards are made of melamine.
Mattresses and linen set are optional for the Tulipano cot bed.
All the furniture is made of melamine using class E1 (low formaldehyde emission) eco panels.
The shelves aremade of 4 cm-thickmelamine in the coloursWhite, Tortora or Cielo, and are available in 2 sizes:
90, and 120 cm.
The honeycomb wall units can be ordered in the colours Cielo, Tortora or Zafferano and four different sizes.
There are many storage solutions to choose from, with a variety of dresser, drawer chest and wardrobe
models.
The wardrobes can be ordered in two different depths (48 or 60 cm), and a variety of design solutions with
or without external drawers and with two, six and eight doors.
Doimo Cityline products are guaranteed for 10 years as they are made of selected quality materials, and
components of the highest value. The strictest laboratory tests have proven the long life and resistance of
thematerials and finishes to daily use such as scratching, staining, exposure to sunlight and bending stiffness.
Doimo Cityline products are all Made in Italy. Thanks to meticulous tests performed throughout the entire
production cycle, we can guarantee that each of these products "Made in Italy" has been checked by qualified
personnel.

Tulipano

149

CIELO

TORTORA

MAGNOLIA

BIANCO

BLU

Design Studio Esse Elle



150



Un sogno ad occhi aperti!

A dream come true!

Doimo Cityline Prima Infanzia presenta in esclusiva la collezione
completa della cameretta ispirata al fantastico mondo del più
simpatico e amato degli orsetti. Dormire nella cameretta di
Winnie The Pooh è un sogno ad occhi aperti.

Doimo Cityline Prima Infanzia presents this exclusive complete bedroom
collection inspired by the best-loved of bears. Falling asleep in the Winnie The
Pooh bedroom is a dream come true.
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La culla delle meraviglie.
A cradle of wonders.
The cradle can be used as a rocking cot, or be fitted with the four wheels
supplied. As your baby grows, the cradle "grows" with him or her to
become a practical play pen for baby's toys. All you have to do is remove
the bottom part of the frame and fit the wheels supplied.

La culla può essere utilizzata a dondolo o con le quattro ruote
fornite in dotazione. Quando i bambini crescono, la culla
"cresce" con loro e diventa un pratico contenitore porta
giochi. E’ sufficiente togliere la parte inferiore della struttura ed
applicare le ruote fornite di serie.

154 winnie the pooh

Culla trasformabile in porta giochi completa di materassino, cuscino, lenzuolino
e federa. Finiture: Bianco e Germoglio. Misure: 80x92x52 cm. Codice
ZWWCL010.

Cradle convertible into a play pen complete with mattress, pillow, sheet and
pillowcase. Finishes: White and Germoglio. Sizes: 80 x 92 x 52 cm. Code
ZWWCL010.
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Pensili alveare a 1 vano realizzati interamente in melamminico spessore 1,8 cm.
Misure: 30x32x29 cm. Finiture: Bianco o Germoglio. Codice ZWBAL010 (Bianco) o
ZWGAL010 (Germoglio).
Specchio a muro in MDF laccato e metacrilato con finitura a specchio. Finiture:
Arancio. Misure: 53x53 cm. Codice ZWWSF010.
Culla trasformabile in porta giochi completa di materassino, cuscino, lenzuolino
e federa. Finiture: Bianco e Germoglio. Misure: 80x92x52 cm. Codice ZWWCL110.
Armadio da 90x47 vers. A con cimasa, a 2 ante con due cassetti, interno con 2
ripiani e 1 tubo appendiabiti. Misure: 90x205x47 cm. Finiture: Bianco e
Germoglio con maniglie Arancio. Codice ZWWAK030.
Lampadario Winnie The Pooh a sospensione in PVC. Misure: 27x37x27 cm.
Finiture: Bianco e Germoglio. Codice ZWWLP010.

Beehive wall cabinet - 1 unit made entirely of 1.8 cm-thick melamine. Sizes:
30x32x29 cm. Finishes: White or Germoglio. Code ZWBAL010 (White) or
ZWGAL010 (Germoglio).
Lacquered MDF - methacrylate wall mirror. Finishes: Arancio. Sizes: 53x53 cm.
Code ZWWSF010.
Cradle convertible into a play pen complete with mattress, pillow, sheet and
pillowcase. Finishes: White and Germoglio. Sizes: 80 x 92 x 52 cm. Code
ZWWCL110.
Wardrobe, 90 x 47 vers. A, with top piece, 2 doors and 2 drawers, 2 interior
shelves and clothes rail. Sizes: 90x205x47 cm. Finishes: White and Germoglio
with handles in Arancio. Code ZWWAK030.
Winnie The Pooh PVC lamp shade. Sizes: 27x37x27 cm. Finishes: White and
Germoglio. Code ZWWLP010.
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Armadio da 90x47 vers. A con cimasa, a 2 ante con due cassetti, interno con 2
ripiani e 1 tubo appendiabiti. Misure: 90x205x47 cm. Finiture: Bianco e
Germoglio con maniglie Arancio. Codice ZWWAK030.
Bagnetto fasciatoio su ruote con 4 cassetti completo di vaschetta e materassino
bianco, lavabile. Finiure: Bianco e Germoglio con maniglie Arancio. Misure:
75x90x48 cm. Codice ZWWBF410.
Pensili alveare a 1 vano realizzati interamente in melamminico spessore 1,8 cm.
Misure: 30x32x29 cm. Finiture: Bianco o Germoglio. Codice ZWBAL010 (Bianco) o
ZWGAL010 (Germoglio).
Mensola appendiabiti Ape in legno e MDF laccato. Misure: 71x34x20 cm.
Finiture: Germoglio e Arancio. Codice ZWWMA010.
Lettino Tigro in legno massello completo di rete, cassetto estraibile e ruote
staccabili. Finiture: Bianco e Germoglio. Misure 130x107x72 cm. Codice
ZWWLT010.
Kit tessile Winnie The Pooh per lettino Tigro composto da paracolpi, federa e
fodera piumino con inserto in ovatta. Finiture: Bianco, Germoglio e Arancio.
Codice ZWWKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Tigro. Misure 120x10x60. Codice
Z0NMT010.
Zanzariera per lettino Tigro. Codice ZWWZN010.
Settimino con 6 cassetti. Finiture: Bianco e Germoglio con maniglie Arancio.
Misure 45x96x47 cm. Codice ZWWSK040.
Tasca porta tutto da appendere a muro o alle sponde del lettino, realizzata in
tessuto anallergico. Misure: 60x62 cm. Finiture: Germoglio. Codice ZWWPM010.
Poltroncina Winnie The Pooh in poliuretano espanso rivestita in tessuto
anallergico sfoderabile. Misure: 50x47x40 cm. Finiture: Bianco, Germoglio e
Arancio. Codice ZWWPL010.

Wardrobe, 90 x 47 vers. A, with top piece, 2 doors and 2 drawers, 2 interior
shelves and clothes rail. Sizes: 90x205x47 cm. Finishes: White and Germoglio
with handles in Arancio. Code ZWWAK030.
Changing unit with bath on wheels with 4 drawers complete with bath and
white, washable changer pad. Finishes: White and Germoglio with handles in
Arancio. Sizes: 75x90x48 cm. Code ZWWBF410.
Beehive wall cabinet - 1 unit made entirely of 1.8 cm-thick melamine. Sizes:
30x32x29 cm. Finishes: White or Germoglio. Code ZWBAL010 (White) or
ZWGAL010 (Germoglio).
Ape lacquered wood-MDF shelf-clothes rail. Sizes: 71x34x20 cm. Finishes:
Germoglio and Arancio. Code ZWWMA010.
Tigro cot bed made of solid wood complete with bed base, under bed drawer
and removable wheels. Finishes: White and Germoglio. Sizes: 130x107x72 cm.
Code ZWWLT010.
“Winnnie the Pooh” linen set for Tigro cot bed consisting of bumpers, pillowcase
and duvet cover with padded inner lining. Finishes: White, Germoglio and
Arancio. Code ZWWKT010.
Polyurethane mattress, 60 x 120 for Tigro cot bed. Sizes: 120x10x60. Code
Z0NMT010.
Mosquito net for Tigro cot bed. Code ZWWZN010.
Dresser with 6 drawers. Finishes: White and Germoglio with handles in Arancio.
Sizes: 45x96x47 cm. Code ZWWSK040.
Anallergic fabric accessory pocket to hang on wall or side of cot bed. Sizes:
60x62 cm. Finishes: Germoglio. Code ZWWPM010.
Winnie The Pooh polyurethane foam armchair with removable anallergic fabric
cover. Sizes: 50x47x40 cm. Finishes: White, Germoglio and Arancio. Code
ZWWPL010.
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Scrivania Baby a misura di bambino. Misure: 71x55x52 cm. Finiture: Bianco e
Germoglio. Codice ZWWSC710.
Sgabello Cubo per scrivania Baby interamente in melamminico sp. 1,8 cm.
Misure: 30x32x28 cm. Finiture: Bianco. Codice ZWBSG010.
Appendiabito a stelo in MDF. Misure: 38x130x38 cm. Finiture: Germoglio e
Arancio. Codice ZWWAP010.
Comò fasciatoio con 4 cassetti. Misure: 90x64x47 cm. Finiture: Bianco e
Germoglio con maniglie Arancio. Codice ZWWCH010.
Materassino fasciatoio lavabile. Misure: 81x10x50 cm. Finitura: Bianco. Codice
Z0NMF010.
Pensili alveare a 1 vano realizzati interamente in melamminico spessore 1,8 cm.
Misure: 30x32x29 cm. Finiture: Bianco o Germoglio. Codice ZWBAL010 (Bianco)
o ZWGAL010 (Germoglio).
Armadio da 90x47 vers. A con cimasa, a 2 ante con due cassetti, interno con 2
ripiani e 1 tubo appendiabiti. Misure: 90x205x47 cm. Finiture: Bianco e
Germoglio con maniglie Arancio. Codice ZWWAK030.
Lettino Flower con dondolo. Testiera e pediera in MDF laccato, completo di rete,
kit dondolo removibile e ruote staccabili. Finiture: Bianco con dondolo
Germoglio. Misure 134x112x80 cm. Codice ZWWLT140.
Kit tessile Winnie The Pooh per lettino Flower composto da paracolpi, federa e
fodera piumino con inserto in ovatta. Finiture: Bianco, Germoglio e Arancio.
Codice ZWWKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Flower. Misure 120x10x60.
Codice Z0NMT010.

Baby-size desk. Sizes: 71x55x52 cm. Finishes: White and Germoglio. Code
ZWWSC710.
Full-melamine Cubo stool for Baby desk, th. 1.8 cm. Sizes: 30x32x28 cm. Finishes:
White. Code ZWBSG010.
MDF coat stand. Sizes: 38x130x38 cm. Finishes: Germoglio and Arancio. Code
ZWWAP010.
Drawer chest with changing unit, with 4 drawers. Sizes: 90x64x47 cm. Finishes:
White and Germoglio with handles in Arancio. Code ZWWCH010.
Washable changing unit mattress. Sizes: 81x10x50 cm. Finish: White. Code
Z0NMF010.
Beehive wall cabinet - 1 unit made entirely of 1.8 cm-thick melamine. Sizes:
30x32x29 cm. Finishes: White or Germoglio. Code ZWBAL010 (White) or
ZWGAL010 (Germoglio).
Wardrobe, 90 x 47 vers. A, with top piece, 2 doors and 2 drawers, 2 interior
shelves and clothes rail. Sizes: 90x205x47 cm. Finishes: White and Germoglio
with handles in Arancio. Code ZWWAK030.
Rocking Flower cot bed. Lacquered MDF headboard and footboard, complete
with bed base, removable rocking kit and wheels. Finishes: White with
Germoglio rockers. Sizes: 134x112x80 cm. Code ZWWLT140.
“Winnnie the Pooh” linen set for Flower cot bed consisting of bumpers,
pillowcase and duvet cover with padded inner lining. Finishes: White, Germoglio
and Arancio. Code ZWWKT010.
Polyurethane mattress, 60 x 120 for Flower cot bed. Sizes: 120x10x60. Code
Z0NMT010.
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Comodino con 3 cassetti completo di cimasa. Misure: 45x48x47 cm. Finiture: Bianco e
Germoglio con maniglie Arancio. Codice ZWWCK010.
Letto Bingo per materasso da 190 cm, con testiera e pediera in melamminico,
completo di rete a doghe. Misure: 200x87x90 cm. Finiture: Bianco. Codice ZWWLG010.
Materasso da 80x190 a molle per letto Life. Misure: 190x18x80 cm. Codice Z0NMT110.
Libreria vers. A con ante, composta da due moduli larghi 45 cm. Misure: 90x257x47 cm.
Finiture: Bianco e Germoglio con maniglie Arancio. Codice ZWWLB010.
Armadio angolare da 195x103 composto da un modulo ad angolo con anta intera e un
modulo da 90 cm con 4 cassetti esterni. Misure: 195x257x103 cm. Finiture: Bianco e
Germoglio con maniglie Arancio. Codice ZWWAA240.
Scrivania in melamminico sp. 2,5 cm completa di gambe. Finitura: Bianco. Misure:
135x72x60 cm. Codice Z0NSC350.
Sedia Lola con ruote in gomma. Finitura: Bianco. Codice Z0NSD111.
Mensola da 120 fornita completa di supporti di fissaggio. Finitura: Bianco. Misure:
120x4x31 cm. Codice ZWWMS120.

Bedside table with 3 drawers complete with top piece. Sizes: 45x48x47 cm. Finishes:
White and Germoglio with handles in Arancio. Code ZWWCK010.
Bingo bed for 190 cm mattress, with melamine headboard and footboard, complete
with slatted base. Sizes: 200x87x90 cm. Finishes: White. Code ZWWLG010.
Spring mattress, 80 x 190, for Life bed. Sizes: 190x18x80 cm. Code Z0NMT110.
Bookcase - vers. A - with doors, consisting of two 45 cm-wide modules. Sizes:
90x257x47 cm. Finishes: White and Germoglio with handles in Arancio. Code
ZWWLB010.
195 x 103 corner unit wardrobe consisting of one corner module with an internal door,
and one 90 cm module with 4 external drawers. Sizes: 195x257x103 cm. Finishes: White
and Germoglio with handles in Arancio. Code ZWWAA240.
Desk made of 2.5 cm-thick melamine complete with legs. Finish: White. Sizes:
135x72x60 cm. Code Z0NSC350.
Lola chair with rubber wheels. Finish: White. Code Z0NSD111.
Shelf, 120 cm, complete with support fixtures. Finish: White. Sizes: 120x4x31 cm. Code
ZWWMS120.
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La magia della cameretta che cresce

The convertible cradle ‘Forever’ is put in a room planned for children, with a lot of space
to contain to contain everything you need to care for and grow your baby.
The changing top becomes writing desk, the cradle, by rotating the headboards,
becomes a bed of cm 200 (thanks to the slatted base and the side panels supplied at
time of purchase) and with the wardrobe cm 135x30 version E the space will never fail..

Il lettino trasformabile Forever è inserito in una camera già
pensata per i ragazzi, con tanto spazio per contenere e tutto
quello che serve per accudire e far crescere il tuo bambino.
Così il fasciatoio diventa scrivania, il lettino ruotando le testiere
diventa un letto da 200 cm (grazie alla rete e ai longoni forniti al
momento dell'acquisto) e con l'armadio da 135x30 vers. E lo
spazio non mancherà mai..

Scrivania in melamminico sp. 2,5 cm completa di gambe. Finitura: Bianco. Misure: 135x72x60 cm.
Codice Z0NSC350. Sedia Lola con ruote in gomma. Finitura: Bianco. Codice Z0NSD111.
Pensili alveare a 1 vano realizzati interamente in melamminico spessore 1,8 cm. Misure: 30x32x29
cm. Finiture: Bianco o Germoglio. Codice ZWBAL010 (Bianco) o ZWGAL010 (Germoglio).
Armadio da 135x60 ver. D a 3 ante con cassetti esterni composto da un modulo largo 90 cm e
uno largo 45 cm. Finiture: Bianco e Germoglio con maniglie Arancio cm. Misure: 135x257x60 cm.
Codice ZWWAK23S. Libreria terminale destra con ripiani sagomati. Finiture: Bianco. Misure:
30x257x60 cm. Codice ZWWET01S.
Lettino Forever trasformabile. Testiera e pediera in melamminico, sponde in legno massello
completo di rete e kit di trasformazione in letto da 200cm. Misure: 130x92x71 cm. Finiture:
Bianco. Codice ZWWLT030.
Kit tessile Winnie The Pooh per lettino Flower composto da paracolpi, federa e fodera piumino
con inserto in ovatta. Finiture: Bianco, Germoglio e Arancio. Codice ZWWKT010.
Materasso da 60x120 in poliuretano per lettino Flower. Misure 120x10x60. Codice Z0NMT010.
Comodino con 3 cassetti completo di cimasa. Misure: 45x48x47 cm. Finiture: Bianco e Germoglio
con maniglie Arancio. Codice ZWWCK010.
Specchio a muro in MDF laccato e metacrilato con �nitura a specchio. Finiture: Arancio. Misure:
53x53 cm. Codice ZWWSF010. Mensola da 120 fornita completa di supporti di �ssaggio. Finitura:
Bianco. Misure: 120x4x31 cm. Codice ZWWMS120.

Desk made of 2.5 cm-thick melamine complete with legs. Finish: White. Sizes: 135x72x60 cm.
Code Z0NSC350. Lola chair with rubber wheels. Finish: White. Code Z0NSD111.
Beehive wall cabinet - 1 unit made entirely of 1.8 cm-thick melamine. Sizes: 30x32x29 cm.
Finishes: White or Germoglio. Code ZWBAL010 (White) or ZWGAL010 (Germoglio).
Wardrobe, 135 x 60 vers. D, with 3 doors and external drawers consisting of one 90 cm-wide
module and one 45 cm-wide module. Finishes: White and Germoglio with handles in Arancio.
Sizes: 135x257x60 cm. Code ZWWAK23S. Right end bookcase with shaped shelves. Finishes:
White. Sizes: 30x257x60 cm. Code ZWWET01S.
Forever convertible cot bed. Melamine headboard and footboard, solid wood sides complete
with bed base and 200 cm bed conversion kit. Sizes: 130x92x71 cm. Finishes: White. Code
ZWWLT030.
“Winnnie the Pooh” linen set for Flower cot bed consisting of bumpers, pillowcase and duvet
cover with padded inner lining. Finishes: White, Germoglio and Arancio. Code ZWWKT010.
Polyurethane mattress, 60 x 120 for Flower cot bed. Sizes: 120x10x60. Code Z0NMT010.
Bedside table with 3 drawers complete with top piece. Sizes: 45x48x47 cm. Finishes: White and
Germoglio with handles in Arancio. Code ZWWCK010.
Lacquered MDF - methacrylate wall mirror. Finishes: Arancio. Sizes: 53x53 cm. Code ZWWSF010.
Shelf, 120 cm, complete with support �xtures. Finish: White. Sizes: 120x4x31 cm. Code
ZWWMS120.

The magic of the growing bedroom
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I mobiliWinnie the Pooh
Winnie the Pooh furniture

La gamma dei prodotti Winnie The Pooh è
completa e comprende il comò fasciatoio,
bagnetto su ruote, settimino e anche un pratico
comodino.
Le decorazioni adesive possono essere rimosse
facilmente con il phon

Tutto in uno: fasciatoio e vaschetta.
Il fasciatoio è un piano morbido imbottito e
protetto da sponde. Sollevandolo grazie alle
cerniere di sicurezza compare la vaschetta per il
bagnetto con la praticità dello scarico per l'acqua.

The range of Winnie The Pooh products is
complete and includes the commode with
changing top, tub on wheels, tall boy and also a
handy night table.
Stickers removable with hair dryer

All in one: changing top and basin.
The changing top is soft, upholstered and
protected by sides. By raising it thanks to the
safety zips appears the basin for the bath with
the convenience of the discharge for the water.
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Ponte lineare vers. A completo di �anco di sostegno
sinistro, elementi sopra ponte, schienale, mensola lunga
210 cm e modulo da 90 cm con due cassetti esterni.
Finiture: Bianco e Germoglio con maniglie Arancio.
Misure: 304x257x60 cm. Codice ZWWPL21S.
Divano letto Mito completo di cassettoni estraibili con
testiera e pediera in melamminico, completo di rete a
doghe. Finiture: Bianco con maniglie Arancio. Misure:
200x60x90 cm. Codice ZWWLG120.
Schienale divano letto Mito, composto da una coppia di
cuscini in gomma rivestiti in cotone. Finiture: Bianco e
Germoglio. Misure: 195x20x36 cm. Codice ZWWSD010.
Coppia di braccioli divano letto Mito in gomma rivestiti
in cotone. Finiture: Germoglio. Misure: 30x16x30 cad.
Codice ZWWBD010.
Materasso da 80x190 a molle per letto Life. Misure:
190x18x80 cm. Codice Z0NMT110.
Plaid Winnie The Pooh in pile per letto da 200. Finiture:
Germoglio. Codice ZWWCT010.

Linear bridge wardrobe unit - vers. A - complete with left
supporting side, bridge top elements, backrest, 210 cm-
long shelf and 90 cm module with two external drawers.
Finishes: White and Germoglio with handles in Arancio.
Sizes: 304x257x60 cm. Code ZWWPL21S.
Bedsofa Mito with deep drawers with melamine
headboard and footboard, complete with slatted base.
Finishes: White with handles in Arancio. Sizes: 200x60x90
cm. Code ZWWLG120.
Mito sofa bed backrest, consisting of a pair of foam
rubber cushions with cotton covers. Finishes: White and
Germoglio. Sizes: 195x20x36 cm. Code ZWWSD010.
Pair of cotton-covered foam rubber armrests for Mito
sofa bed. Finishes: Germoglio. Sizes: 30x16x30 cad. Code
ZWWBD010.
Spring mattress, 80 x 190, for Life bed. Sizes: 190x18x80
cm. Code Z0NMT110.
Winnie The Pooh �eece plaid for 200 cm bed. Finishes:
Germoglio. Code ZWWCT010.
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Un mondo di accessori
A world of accessories

La camerettaWinnie The Pooh si completa con
i corredi tessili, gli accessori in legno, le
lampade e lo specchio infrangibile.
Un ambiente felice, tutto coordinato.

1. Set imbottito Winnie composto da: paracolpi,
federa per guanciale, piumotto imbottito sfilabile.
2. Lampadario ø 27 H 37 cm
3. Mensola appendiabiti Ape.
4. Asta metro.
5. Specchio a muro Fiore.
6. Appendiabiti a stelo 38x130 cm
7. Pannello portatutto a muro/lettino.
8. Poltroncina Winnie The Pooh.

TheWinnie The Pooh bedroom is made
complete with fabric furnishings, wooden
accessories, lamps, and a safe, unbreakable
mirror and fully coordinated room.

1. The Winnie padded set composed of: buffers,
pillowcase and quilt with removable cover.
2. Suspended lamp ø 27 H 37 cm.
3. Shelf-clothes hook Ape.
4. Height chart.
5. Wall mirror Fiore.
6. Clothes stand.
7. Wall/cot panel .
8. Small armachair Winnie The Pooh.

1
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In tutti i mobili la struttura è sempre Bianca. I frontali della collezione sono Bianchi e Germoglio.
Nella collezioneWinnie The Pooh le maniglie sono sempre di colore Arancio.
Tutti i mobili sono realizzati in melamminico utilizzando solo eco pannelli di classe E1 a bassa emissione di
formaldeide. Inoltre sono conformi alle norme antinquinamento in quanto costruiti conmateriali che rispettano
l’ambiente.
Gli applicativi che contraddistinguono la collezione sono realizzati in MDF laccato. Possono essere rimossi con
l’ausilio di un phon.
La culla ha la struttura in faggiomassiccio e viene sempre fornita completa di corredo tessile,materasso e cuscino;
la zanzariera è optional. La laccatura viene realizzata con vernici ad acqua, conformi alla norma EN 71.3.
Nella collezioneWinnie The Pooh è possibile scegliere quattro tipi di letti nei quali la rete a doghe è in massello
di faggio, le sponde sono a norma di sicurezza e rivestite con gengivale, una guaina protettiva atossica.
Il modello Tigro, realizzato in faggiomassiccio, è completo di ruote removibili e di un ampio e comodo cassetto
estraibile. Disponibile su richiesta completo di dondolo applicabile facoltativamente.
Il modello Pooh, con testiere realizzate in melamminico, ha sponde in faggio massiccio ed è sempre fornito
completo di ruote applicabili facoltativamente.
Il modello Forever trasformabile, con testiera e pediera in melamminico e sponde in faggio massiccio, viene
sempre fornito completo di kit di trasformazione in letto da 200 cm.
Il modello Flower disponibile con e senza dondolo, ha le testiere realizzate in MDF, le sponde in faggio
massiccio ed è sempre fornito completo di ruote applicabili facoltativamente.
Nei letti Tigro, Pooh, Forever e Flower i materassi ed i set tessili sono sempre optional.
Moltissimi accessori dedicati al fantastico mondo diWinnie The Pooh ideali per personalizzare la cameretta del
bambino come specchi, aste metro, appendiabiti, poltroncine, tasche porta tutto e lampadari.
Le mensole sono in melamminico bianco spessore 4 cm, disponibili in 3 misure: 90, 120 e 150 cm.
I pensili alveari sono disponibili Bianchi e Germoglio di diverse misure.
Moltissime soluzioni di contenimento da scegliere tra varimodelli di settimini, settimoni comò, comodini, librerie
e ponti e armadi.
Gli armadi sono disponibili in due profondità 48 o 60 cm, in varie soluzioni con o senza cassetti esterni e da due,
tre, quattro ante.
I ponti sono profondi 60 cm e forniti completi di schienali, mensole e fianchi di sostegno.
I prodotti Doimo Cityline sono garantiti 10 anni perché realizzati con materiali e componenti selezionati di alta
qualità e valore. Accurati e severi test di laboratorio hanno verificato la durata e la resistenza deimateriali e delle
finiture sottoposte all’uso quotidiano comprendente graffio, macchie, esposizione solare e flessione dei piani.
I prodotti Doimo Cityline sono al 100 % Made in Italy. Grazie a test accurati, garantiamo che l'intero ciclo
produttivo del prodotto è totalmente realizzato in Italia e controllato singolarmente da personale qualificato.

The frame of all the units is colouredWhite. The front panels of the collection are colouredWhite and Germoglio.
The handles in theWinnie The Pooh collection are coloured Arancio.
All the furniture is made of melamine using class E1 (low formaldehyde emission) eco panels. Conform to anti-
pollution regulations - made using environmentally-friendly materials.
The collection motifs are made of lacquered MDF. They can be removed if necessary using a hairdryer.
The cradle comes complete with a solid beechwood frame, a linen set, mattress and pillow. The mosquito net
is an optional. The lacquering is applied with water-based paints, conform to EN 71.3 standards.
In theWinnie The Pooh collection you can choose between four types of beds with a solid beechwood slatted
base, and sides designed to meet safety standards, coated in a protective non-toxic sheathing.
The Tigromodel, made of solid beechwood, comes complete with removable wheels and a spacious, practical
under bed drawer. Available on request complete with rocking kit to be fitted whenever you wish.
The Pooh model has a melamine headboard, solid beechwood sides, and is always supplied with wheels that
can be fitted whenever you wish.
The Forever convertiblemodel, with amelamine headboard and footboard and solid beechwood sides, always
comes with the 200 cm convertible bed kit.
The Flower model, available with or without the rocking option, has an MDF headboard, solid beechwood
sides, and is always supplied with wheels that can be fitted whenever you want.
Mattresses and linen sets are optional for the Tigro, Pooh, Forever and Flower cot beds.
A vast range of accessories dedicated to the wonderful world ofWinnie The Pooh, ideal for adding that special
personal touch to any boy or girl's bedroom such as: mirrors, height growth charts, clothes rails, armchairs,
accessories pockets and lamp shades.
The shelves are made of 4 cm-thick melamine inWhite, and are available in 3 sizes: 90, 120 and 150 cm.
The honeycomb wall units can be ordered in the colours White and Germoglio in various sizes.
There are many storage solutions to choose from, with a variety of dresser, drawer chest, bedside table,
wardrobe, bookcase and bridge models.
The wardrobes can be ordered in two different depths (48 or 60 cm), and a variety of design solutions with or
without external drawers and with two, three and four doors.
The bridges are 60 cm deep and come complete with backrests, shelves and supporting sides.
Doimo Cityline products are guaranteed for 10 years as they are made of selected quality materials, and
components of the highest value. The strictest laboratory tests have proven the long life and resistance of the
materials and finishes to daily use such as scratching, staining, exposure to sunlight and bending stiffness.
Doimo Cityline products are all Made in Italy. Thanks to meticulous tests performed throughout the entire
production cycle, we can guarantee that each of these products "Made in Italy" has been checked by qualified
personnel.

Winnie the Pooh
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Gabbiani, Clown e Quadrifoglio: sono
tre collezioni esclusive di Doimo Cityline
caratterizzate da lettini polifunzionali e
accessori per le stanze dei neonati che
trasformandosi e cambiando funzione
accompagnano la crescita e le esigenze
del bambino per diversi anni, fino alla
maturità.

Gabbiani, Clown and Quadrifoglio: They are the
exclusive Doimo Cityline collections of multi-
functional small beds and accessories for the
newborn baby bedroom that transform and change
their function to accompany the child’s growth and
requirements for several years, up to adolescence.

176 i trasformabili
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Gabbiani,
l’eleganza è per sempre

Gabbiani, elegance is forever

Gabbiani è un progetto innovativo di Doimo Cityline ideato per
accompagnare il bambino in tutte le sue fasi di crescita, una cameretta dal
design elegante e lineare, con linee arrotondate e colori perfetti sia per i
primi anni d’età che per l’adolescenza e la maturità.
Il lettino gabbiani (foto a destra) grazie a degli appositi kit opzionali può
essere trasformarmato con facilità in un letto da 200 cm oppure in una
splendida culla (foto a sinistra).

The Doimo Cityline Gabbiani collection of bedroom furnitures was designed to follow the
child in all growth phases, from 0 years to maturity with elegance and class.
In fact, the cot bed (photo on the opposite page), thank to its suitable optional kits, can be
turned into a 200-cm bed and also into a beutiful cradle (photo on left).
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Il lettino si trasforma in letto e in culla

The cot bed turn into
regular bed and cradle
The Gabbiani small bed was designed to follow the child in all growth phases, from 0 years
to maturity. In fact, the small bed (photo above, on left, dimensions: 133x88x88 cm, code
ZGGLT010), thank to its suitable optional kits, can be turned into a 200-cm bed (photo
above, on right, dimensions: 20x65x88 cm, bed kit code ZGGKL010) and into a cradle (photo
next page, dimensions: 88x88x58 cm, cradle kit code ZGGKT010).

Il lettino Gabbiani è stato pensato per seguire il bambino in tutte
le sue fasi di crescita da 0 anni alla maturità.
Infatti il lettino (foto sotto, a sinistra, misure 133x88x88 cm),
grazie a degli appositi kit opzionali può trasformarsi in un letto da
200 cm (foto sotto, a destra, misure 200x88x65H cm) e in una
splendida culla (foto pagina a �anco, misure: 88x58x88H).
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Armadio da 180x60 vers. B a 4 ante composto da 2
moduli larghi 90 cm, interno ognuno con 1 ripiano e 2
tubi appendiabiti. Finiture: Bianco con maniglie Tortora.
Misure: 180x233x60 cm. Codice ZGGAC240.
Lettino Gabbiani con testiera e pediera in multistrato
curvo laccato completo di rete a doghe e 4 ruote
piroettanti. Finiture: Bianco e Tortora. Misure: 133x88x88
cm. Codice ZGGLT010.
Set tessile per lettino Gabbiani composto da lenzuolo
sotto, federa e fodera piumino con inserto in ovatta.
Finitura: Ciclamino. Codice ZGCST010.
Caramella imbottita con fiocchi completa di inserto in
ovatta. Finitura: Bianco. Codice Z0NCR010.
Materasso da 80x128 in poliuretano per lettino Gabbiani.
Misure: 128x10x80 cm. Cod. Z0NMT030.
Comò fasciatoio vers. A con 2 cassettoni (nella foto
utilizzato senza il rialzo removibile e il materassino bianco
già di serie). Finiture: Bianco con maniglie Tortora. Misure:
90x73x60 cm. Codice ZGGCF010.

180x60 version B four-door cabinet with 2 modules 90
cm wide, interior with 1 shelf and 2 hanging rails each.
Finishes: White with Tortora handles. Dimensions:
180x233x60 cm. Code ZGGAC240.
Gabbiani small bed with lacquered curved multi-layered
headboard and footboard with slatted mesh and 4 swivel
wheels. Finishes: White and Tortora. Dimensions:
133x88x88 cm. Code ZGGLT010.
Textile set for Gabbiani small bed that includes a bottom
sheet, pillowslip and quilt cover with wadding inserts.
Finish: Ciclamino. Code ZGCST010.
Caramella cushion with flakes and wadding inserts.
Finish: White. Code Z0NCR010.
80x128 polyurethane mattress for Gabbiani small bed.
Dimensions: 128x10x80 cm. Code Z0NMT030.
2-drawer version A changing chest (in the photo it is
used without the removable wedge and standard white
mattress). Finishes: White with Tortora handles.
Dimensions: 90x73x60 cm. Code ZGGCF010.
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Armadio da 180x60 vers. B a 4 ante composto da 2
moduli larghi 90 cm, interno ognuno con 1 ripiano e 2
tubi appendiabiti. Finiture: Bianco con maniglie Tortora.
Misure: 180x233x60 cm. Codice ZGGAC240.
Letto Gabbiani trasformato grazie al kit per letto da 200
cm. Testiera e pediera in multistrato curvo laccato,
completo di rete a doghe e 4 piedini bianchi. Finitura:
Bianco. Misure: 200x88x65 cm. Codice ZGGLT010 +
ZGGKL010.
Materasso da 80x190 a molle per letto Gabbiani
trasformato. Misure: 190x18x80 cm. Codice Z0NMT110.

90x60 version B four-door cabinet with 4 modules 90 cm
wide, interior with 1 shelf and 2 hanging rails each.
Finishes: White with Tortora handles. Dimensions:
180x233x60 cm. Code ZGGAC240.
Gabbiani bed transformed with the kit for the 200-cm
bed. Lacquered curved multi-layered headboard and
footboard with slatted mesh and 4 white feet. Finish:
White. Dimensions: 200x88x65 cm. Code ZGGLT010 +
ZGGKL010.
80x190 spring mattress for transformed Gabbiani bed.
Dimensions: 190x18x80 cm. Code Z0NMT110.
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Scrivania in melamminico sp. 2,5 cm completa di
gambe. Finitura: Bianco. Misure: 135x72x68 cm. Codice
Z0NSC350.
Materassino fasciatoio bianco lavabile. Finitura: Bianco.
Misure: 80x8x55 cm. Codice Z0NMF010.
Comodino su ruote con 2 cassetti. Finiture: Bianco con
maniglie Tortora. Misure: 45x36x47 cm. Codice
ZGGCM110.
Pouf Rex Quadrato in poliuretano rivestito in tessuto
antimacchia completamente sfoderabile.
Finitura: Tortora. Misure: 40x33x40 cm. Codice
Z0TRQ010.
Pensile Alveare a 3 vani. Finitura: Bianco. Misure:
90x32x29. Codice ZNBAL030.
Armadio da 90x60 vers. A a due ante con 2 cassetti,
interno con 2 ripiani e tubo appendiabiti. Finiture:
Bianco con cassetti e maniglie Tortora. Misure:
90x201x60 cm. Codice ZGGAM060.
Pensili Alveare a 1 vano. Finitura: Tortora. Misure:
30x32x29. Codice ZNTAL010.
Lettino Gabbiani con testiera e pediera in multistrato
curvo laccato completo di rete a doghe e 4 ruote
piroettanti. Finiture: Bianco e Tortora. Misure: 133x88x88
cm. Codice ZGGLT010.
Set tessile per lettino Gabbiani composto da lenzuolo
sotto, federa e fodera piumino con inserto in ovatta.
Finitura: Ciclamino. Codice ZGCST010.
Caramella imbottita con fiocchi completa di inserto in
ovatta. Finitura: Bianco. Codice Z0NCR010.
Materasso da 80x128 in poliuretano per lettino
Gabbiani. Misure: 128x10x80 cm. Codice Z0NMT030.

Melamine desk, 2.5 cm thick with legs. Finish: White.
Dimensions: 135x72x68 cm. Code Z0NSC350.
Washable white changing mattress. Finish: White.
Dimensions: 80x8x55 cm. Code Z0NMF010.
Wheeled 2-drawer bedside table. Finishes: White with
Tortora handles. Dimensions: 45x36x47 cm. Code
ZGGCM110.
Square Rex pouf in polyurethane coated with fully-
removable fabric. Finish: Tortora. Dimensions: 40x33x40
cm. Code Z0TRQ010.
Alveare 3-compartment wall unit. Finish: White.
Dimensions: 90x32x29. Code ZNBAL030.
90x60 version A two-door cabinet with 2 drawers,
interior with 2 shelves and a hanging rail. Finishes: White
with Tortora drawers and handles. Dimensions:
90x201x60 cm. Code ZGGAM060.
Alveare 1-compartment wall units. Finish: Tortora.
Dimensions: 30x32x29. Code ZNTAL010.
Gabbiani small bed with lacquered curved multi-layered
headboard and footboard with slatted mesh and 4
swivel wheels. Finishes: White and Tortora. Dimensions:
133x88x88 cm. Code ZGGLT010.
Textile set for Gabbiani small bed that includes a
bottom sheet, pillowslip and quilt cover with wadding
inserts. Finish: Ciclamino. Code ZGCST010.
Caramella cushion with flakes and wadding inserts.
Code Z0NCR010.
80x128 polyurethane mattress for Gabbiani small bed.
Dimensions: 128x10x80 cm. Code Z0NMT030.
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In tutti i mobili la struttura ed i frontali sono sempre Bianchi, ad eccezione degli armadi versione A, C e D.
Nella collezione Gabbiani le maniglie sono sempre colore Tortora.
Nel lettino della collezione Gabbiani la rete a doghe è in massello di faggio e le sponde sono a norma di
sicurezza, rivestite con gengivale, una guaina protettiva atossica. Le testiere sono inmultistrato e laccate con
prodotti atossici, mentre le ruote sono in metallo con gomma antitraccia.
Il lettino Gabbiani grazie a degli appositi kit opzionali può trasformarsi in culla e in letto da 200 cm.
Nel lettino il materasso ed il set tessile sono sempre optional.
Le mensole sono in melamminico Bianco o Tortora spessore 4 cm, disponibili in 2 misure: 90 e 120cm.
I pensili alveari si possono richiedere in quattro misure differenti nei colori Bianco, Tortora, Cipria e Cielo.
Tutti i mobili sono realizzati in melamminico utilizzando solo eco pannelli di classe E1 a bassa emissione di
formaldeide. Inoltre sono conformi alle norme antinquinamento in quanto costruiti con materiali che
rispettano l'ambiente.
Vastissima scelta di comò e armadi in diverse misure, colori e design.
Gli armadi sono disponibili in due profondità 48 o 60 cm, in varie soluzioni con o senza cassetti esterni e da
due, tre, quattro e otto ante.
I prodotti Doimo Cityline sono garantiti 10 anni perché realizzati con materiali e componenti selezionati di
alta qualità e valore. Accurati e severi test di laboratorio hanno verificato la durata e la resistenza dei materiali
e delle finiture sottoposte all’uso quotidiano comprendente graffio, macchie, esposizione solare e flessione
dei piani.
I prodotti Doimo Cityline sono al 100 % Made in Italy. Grazie a test accurati, garantiamo che l'intero ciclo
produttivo del prodotto è totalmente realizzato in Italia e controllato singolarmente da personale qualificato.

All the frames and front panels are colouredWhite, except version A, C and D wardrobes.
The handles of the Gabbiani collection are always coloured Tortora.
The cot bed of the Gabbiani collection has a solid beechwood slatted bed base with sides designed tomeet
safety standards, coated in a protective non-toxic sheathing. The headboards are made of multilayer
lacquered with non-toxic products, while the metal wheels are fitted with non-marking tyres.
The Gabbiani cot bed can be converted into a cradle or a 200 cm bed using the specific optionals kit.
Mattresses and linen set for the cot bed are optional.
The shelves are made of 4 cm-thick melamine in the coloursWhite or Tortora, and are available in 2 sizes: 90
and 120 cm.
The honeycomb wall units can be ordered in the colours White, Tortora, Cipria or Cielo and four different
sizes.
All the furniture is made ofmelamine using class E1 (low formaldehyde emission) eco panels. Conform to anti-
pollution regulations - made using environmentally-friendly materials.
A vast choice of drawer chests and wardrobes in various sizes, colours and designs.
The wardrobes can be ordered in two different depths (48 or 60 cm), and a variety of design solutions with
or without external drawers and with two, three, four and eight doors.
Doimo Cityline products are guaranteed for 10 years as they are made of selected quality materials, and
components of the highest value. The strictest laboratory tests have proven the long life and resistance of
thematerials and finishes to daily use such as scratching, staining, exposure to sunlight and bending stiffness.
Doimo Cityline products are all Made in Italy. Thanks to meticulous tests performed throughout the entire
production cycle, we can guarantee that each of these products "Made in Italy" has been checked by qualified
personnel.

Gabbiani
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Quadrifoglio,
la praticità geniale!

Quadrifoglio, an ingenious solution!

Il lettino Quadrifoglio è studiato per agevolare
la mamma nei primi mesi di vita del bambino,
grazie alla rete posizionabile a due altezze
differenti; la più alta molto pratica per
permettere alla neomamma di mantenere una
posizione più agevole, quella più bassa per
tenere al sicuro il bambino quando inizia ad
essere più vivace.

The Quadrifoglio small bed was designed to favour moms in the
first months of her baby's life thanks to the mesh that can be
positioned at two different heights. The top height is very
practical at the beginning for the mom to keep an easier
position, while the lowest height is practical to keep the child
safe when it becomes livelier.
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Un, due, tre: fatto!
One, two three: done!
The Pop bed can be easily transformed into a standard measure single bed.
You only have to disassemble the bed side panels and replace the 127 cm-long net with the
one of 195 cm supplied with the product. The standard net sides are supplied. The mat and
the textile set are optional.

Con facilità il lettino Quadrifoglio diventa un
vero e proprio letto da 200 cm.
Il lettino è studiato per cambiare forma ed
allungarsi togliendo le sponde e aprendo le
testiere pieghevoli.
In pochi e semplici gesti alla sicurezza dei primi
sonni segue la comodità di un letto da ragazzo
per materasso da 190 cm: praticamente due
letti in uno!
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Scrivania in melamminico sp. 2,5 cm completa di gambe.
Finitura: Bianco. Misure: 135x72x68 cm. Codice
Z0NSC350.
Materassino fasciatoio bianco lavabile. Finitura: Bianco.
Misure: 80x8x55 cm. Codice Z0NMF010.
Comodino su ruote con 2 cassetti. Finiture: Bianco con 1
cassetto Cielo, 1 cassetto e maniglie Tortora. Misure:
45x36x47 cm. Codice ZQACM110.
Pouf Rex Quadrato in poliuretano rivestito in tessuto
antimacchia completamente sfoderabile. Finitura: Cielo.
Misure: 40x33x40 cm. Codice Z0ARQ010.
Pensile Alveare a 3 vani. Finitura: Bianco. Misure:
90x32x29. Codice ZNBAL030.
Armadio da 90x60 vers. C a due ante con 2 cassetti,
interno con 2 ripiani e tubo appendiabiti. Finiture: Bianco
con cassetti Cielo e maniglie Tortora. Misure: 90x201x60
cm. Codice ZQAAM060.
Pensili Alveare a 1 vano. Finitura: Cielo. Misure: 30x32x29.
Codice ZNZAL010.
Lettino Quadrifoglio con testiera e pediera in MDF
laccato completo di rete a doghe. Finiture: Bianco,
Tortora e Cielo. Misure: 140x96x87. Codice ZQALT010.
Set tessile per lettino Quadrifoglio composto da lenzuolo
sotto, federa e fodera piumino con inserto in ovatta.
Finitura: Bianco. Codice ZQNST010.
Caramella imbottita con fiocchi completa di inserto in
ovatta. Finitura: Bianco. Codice Z0NCR010.
Materasso da 76x125 in poliuretano per lettino
Quadrifoglio. Misure: 125x10x76 cm. Codice Z0NMT020.

Melamine desk, 2.5 cm thick with legs. Finish: White.
Dimensions: 135x72x68 cm. Code Z0NSC350.
Washable white changing mat. Finish: White. Dimensions:
80x8x55 cm. Code Z0NMF010.
Wheeled 2-drawer bedside table. Finishes: White with 1
Cielo drawer, 1 Tortora drawer and handles. Dimensions:
45x36x47 cm. Code ZQACM110.
Square Rex pouf in polyurethane coated with fully-
removable fabric. Finish: Cielo. Dimensions: 40x33x40 cm.
Code Z0ARQ010.
Alveare 3-compartment wall unit. Finish: White.
Dimensions: 90x32x29. Code ZNBAL030.
90x60 version C two-door cabinet with 2 drawers,
interior with 2 shelves and a hanging rail. Finishes: White
with Cielo drawers and Tortora handles. Dimensions:
90x201x60 cm. Code ZQAAM060.
Alveare 1-compartment wall units. Finish: Cielo.
Dimensions: 30x32x29. Code ZNZAL010.
Quadrifoglio small bed with lacquered MDF multi-
layered headboard and footboard and slatted mesh.
Finishes: White, Tortora and Cielo. Dimensions:
140x96x87. Code ZQALT010.
Textile set for Quadrifoglio small bed that includes a
bottom sheet, pillowslip and quilt cover with wadding
inserts. Finish: White. Code ZQNST010.
Caramella cushion with flakes and wadding inserts.
Finish: White. Code Z0NCR010.
80x128 polyurethane mattress for Quadrifoglio small bed.
Dimensions: 125x10x76 cm. Code Z0NMT020.
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Scrivania in melamminico sp. 2,5 cm completa di gambe.
Finitura: Bianco. Misure: 135x72x68 cm. Codice
Z0NSC350.
Sedia Lola con ruote in gomma. Finitura: Bianco. Codice
Z0NSD111.
Pensile Alveare a 3 vani. Finitura: Bianco. Misure:
90x32x29. Codice ZNBAL030.
Armadio da 90x60 vers. C a due ante con 2 cassetti,
interno con 2 ripiani e tubo appendiabiti. Finiture: Bianco
con cassetti Cielo e maniglie Tortora. Misure: 90x201x60
cm. Codice ZQAAM060.
Pensili Alveare a 1 vano. Finitura: Cielo. Misure: 30x32x29.
Codice ZNZAL010.
Letto Quadrifoglio in versione allungata con testiera e
pediera in MDF laccato completo di rete a doghe.
Finiture: Bianco, Tortora e Cielo. Misure: 200x63x87.
Codice ZQALT010.
Materasso da 80x190 per letto Quadrifoglio trasformato.
Misure: 190x18x80 cm. Codice Z0NMT110.
Comodino su ruote con 2 cassetti. Finiture: Bianco con 1
cassetto Cielo, 1 cassetto e maniglie Tortora. Misure:
45x36x47 cm. Codice ZQACM110.
Mensola da 120 fornita completa di supporti di fissaggio.
Finitura: Bianco. Misure: 120x4x31 cm. Codice ZNBMS120.

Melamine desk, 2.5 cm thick with legs. Finish: White.
Dimensions: 135x72x68 cm. Code Z0NSC350.
Lola chair with rubber wheels. Finish: White. Code
Z0NSD111.
Alveare 3-compartment wall unit. Finish: White.
Dimensions: 90x32x29. Code ZNBAL030.
90x60 version C two-door cabinet with 2 drawers,
interior with 2 shelves and a hanging rail. Finishes: White
with cielo drawers and Tortora handles. Dimensions:
90x201x60 cm. Code ZQAAM060.
Alveare 1-compartment wall units. Finish: Cielo.
Dimensions: 30x32x29. Code ZNZAL010.
Quadrifoglio small bed in stretched-out version with
lacquered MDF multi-layered headboard and footboard
and slatted mesh. Finishes: White, Tortora and Cielo.
Dimensions: 200x63x87.
Code ZQALT010.
80x190 spring mattress with summer/winter side for
transformed Quadrifoglio bed.
Dimensions: 190x18x80 cm. Code Z0NMT110.
Wheeled 2-drawer bedside table. Finishes: White with 1
Cielo drawer, 1 Tortora drawer with Tortora handles.
Dimensions: 45x36x47 cm. Code ZQACM110.
120-cm shelf supplied with fixing supports. Finish: White.
Dimensions: 120x4x31 cm. Code ZNBMS120.
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Armadio da 90x47 vers. B a due ante con 2 cassetti,
interno con 2 ripiani e tubo appendiabiti. Finiture: Bianco
con cassetti Cipria e maniglie Tortora. Misure: 90x201x47
cm. Codice ZQRAM030.
Lettino Quadrifoglio con testiera e pediera in MDF
laccato completo di rete a doghe. Finiture: Bianco,
Tortora e Cipria. Misure: 140x96x87. Codice ZQRLT010.
Set tessile per lettino Quadrifoglio composto da lenzuolo
sotto, federa e fodera piumino con inserto in ovatta.
Finitura: Bianco. Codice ZQNST010.
Caramella imbottita con fiocchi completa di inserto in
ovatta. Finitura: Bianco. Codice Z0NCR010.
Materasso da 76x125 in poliuretano per lettino
Quadrifoglio. Misure: 125x10x76 cm. Codice Z0NMT020.
Comò fasciatoio vers. A con 2 cassettoni completo di
rialzo removibile e materassino bianco, lavabile. Finiture:
Bianco con 1 cassettone Cipria e maniglie Tortora. Misure:
90x86x60 cm. Codice ZQRCF010.

90x47 version B two-door cabinet with 2 drawers, interior
with 2 shelves and a hanging rail. Finishes: White with
Cipria drawers and Tortora handles. Dimensions:
90x201x47 cm. Code ZQRAM030.
Quadrifoglio small bed with lacquered MDF multi-
layered headboard and footboard and slatted mesh.
Finishes: White, Tortora and Cipria. Dimensions:
140x96x87. Code ZQRLT010.
Textile set for Quadrifoglio small bed that includes a
bottom sheet, pillowslip and quilt cover with wadding
inserts. Finish: White. Code ZQNST010.
Caramella cushion with flakes and wadding inserts.
Finish: White. Code Z0NCR010.
80x128 polyurethane mattress for Quadrifoglio small bed.
Dimensions: 125x10x76 cm. Code Z0NMT020.
Changing 2-drawers chest version A with removable
wedge and white mattress, washable. Finishes: White
with 1 Cipria drawer and Tortora handles. Dimensions:
90x86x60 cm. Code ZQRCF010.
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Comò fasciatoio vers. B con 4 cassetti (nella foto utilizzato
senza il rialzo removibile e il materassino bianco già di
serie). Finiture: Bianco con 2 cassetti Cipria e maniglie
Tortora. Misure: 90x73x60 cm. Codice ZQRCF040.
Letto Quadrifoglio in versione allungata con testiera e
pediera in MDF laccato completo di rete a doghe.
Finiture: Bianco, Cipria e Tortora.
Misure: 200x63x87. Codice ZQRLT010.
Materasso da 80x190 a molle per letto Quadrifoglio
trasformato. Misure: 190x18x80 cm. Codice Z0NMT110.

4-drawer changing chest version B (in the photo it is
used without the removable wedge and standard white
mattress). Finishes: White with 2 Cipria drawers and
Tortora handles. Dimensions: 90x73x60 cm. Code
ZQRCF040.
Quadrifoglio small bed in stretched-out version with
lacquered MDF multi-layered headboard and footboard
and slatted mesh. Finishes: White, Cipria and Tortora.
Dimensions: 200x63x87. Code ZQRLT010.
80x190 spring mattress for transformed Quadrifoglio bed.
Dimensions: 190x18x80 cm. Code Z0NMT110.
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Comò fasciatoio vers. B con 4 cassetti completo di rialzo
removibile e materassino bianco, lavabile. Finiture: Bianco
con 2 cassetti e maniglie Tortora. Misure: 90x86x60 cm.
Codice ZQBCF040.
Lettino Quadrifoglio con testiera e pediera in MDF
laccato completo di rete a doghe. Finiture: Bianco e
Tortora. Misure: 140x96x87. Codice ZQBLT010.
Set tessile per lettino Quadrifoglio composto da lenzuolo
sotto, federa e fodera piumino con inserto in ovatta.
Finitura: Bianco. Codice ZQNST010.
Caramella imbottita con fiocchi completa di inserto in
ovatta. Finitura: Bianco. Codice Z0NCR010.
Materasso da 76x125 in poliuretano per lettino
Quadrifoglio. Misure: 125x10x76 cm. Codice Z0NMT020.
Armadio da 90x47 vers. A a due ante con 1 cassettone,
interno con 2 ripiani e tubo appendiabiti. Finiture: Bianco
con cassettone e maniglie Tortora. Misure: 90x201x47
cm. Codice ZQBAM020.

Changing 4-drawer chest version B with removable
wedge and white mattress, washable. Finishes: White
with 2 Tortora drawers and handles. Dimensions:
90x86x60 cm. Code ZQBCF040.
Quadrifoglio small bed with lacquered MDF multi-
layered headboard and footboard and slatted mesh.
Finishes: White and Tortora. Dimensions: 140x96x87.
Code ZQBLT010.
Textile set for Quadrifoglio small bed that includes a
bottom sheet, pillowslip and quilt cover with wadding
inserts. Finish: White. Code ZQNST010.
Caramella cushion with flakes and wadding inserts.
Finish: White. Code Z0NCR010.
80x128 polyurethane mattress for Quadrifoglio small bed.
Dimensions: 125x10x76 cm. Code Z0NMT020.
90x47 version A two-door cabinet with 1 drawer, interior
with 2 shelves and a hanging rail. Finishes: White with a
Tortora drawer and handles. Dimensions: 90x201x47 cm.
Code ZQBAM020.
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La collezione Quadrifoglio ha la struttura di base sempre bianca e può essere scelta nelle versioni Bianco,
Cipria o Cielo.
Le maniglie e i piedi del letto sono sempre di colore Tortora.
Nel lettino della collezione Quadrifoglio, disponibile in versione Bianco, Cipria o Cielo, la rete a doghe,
posizionabile a due altezze differenti, è in massello di faggio e le sponde sono a norma di sicurezza, rivestite
con gengivale, una guaina protettiva atossica. Le testiere sono in MDF laccate con prodotti atossici.
Il lettino Quadrifoglio diventa un comodissimo letto da 200 cm togliendo le sponde e aprendo le testiere
pieghevoli.
Nel lettino il materasso ed il set tessile sono sempre optional.
Le mensole sono in melamminico Bianco o Tortora spessore 4 cm, disponibili in 2 misure: 90 e 120cm.
I pensili alveari si possono richiedere in quattro misure differenti nei colori Bianco, Tortora, Cipria e Cielo.
Tutti i mobili sono realizzati in melamminico utilizzando solo eco pannelli di classe E1 a bassa emissione di
formaldeide. Inoltre sono conformi alle norme antinquinamento in quanto costruiti con materiali che
rispettano l'ambiente.
Vastissima scelta di comò e armadi in diverse misure, colori e design.
Gli armadi sono disponibili in due profondità 48 o 60 cm, in varie soluzioni con o senza cassetti esterni e da
due, tre, quattro e otto ante.
I prodotti Doimo Cityline sono garantiti 10 anni perché realizzati con materiali e componenti selezionati di
alta qualità e valore. Accurati e severi test di laboratorio hanno verificato la durata e la resistenza dei materiali
e delle finiture sottoposte all’uso quotidiano comprendente graffio, macchie, esposizione solare e flessione
dei piani.
I prodotti Doimo Cityline sono al 100 % Made in Italy. Grazie a test accurati, garantiamo che l'intero ciclo
produttivo del prodotto è totalmente realizzato in Italia e controllato singolarmente da personale qualificato.

The base frame of the Quadrifoglio collection is white, available in theWhite, Cipria or Cielo versions.
The handles and feet of the bed are always coloured Tortora.
The cot bed of the Quadrifoglio collection, available in the White, Cipria or Cielo versions, has a solid
beechwood slatted bed base that can be adjusted to two different heights, with sides designed to meet
safety standards, coated in a protective non-toxic sheathing. The headboards are made of MDF, lacquered
with non-toxic products.
The Quadrifoglio cot bed can be converted into an extremely comfy 200 cm bed by removing the sides and
opening the folding headboards.
The mattress and linen set of the cot bed are optional.
The shelves are made of 4 cm-thick melamine in the coloursWhite or Tortora, and are available in 2 sizes: 90
and 120 cm.
The honeycomb wall units can be ordered in the colours White, Tortora, Cipria or Cielo and four different
sizes.
All the furniture is made ofmelamine using class E1 (low formaldehyde emission) eco panels. Conform to anti-
pollution regulations - made using environmentally-friendly materials.
A vast choice of drawer chests and wardrobes in various sizes, colours and designs.
The wardrobes can be ordered in two different depths (48 or 60 cm), and a variety of design solutions with
or without external drawers and with two, three, four and eight doors.
Doimo Cityline products are guaranteed for 10 years as they are made of selected quality materials, and
components of the highest value. The strictest laboratory tests have proven the long life and resistance of
thematerials and finishes to daily use such as scratching, staining, exposure to sunlight and bending stiffness.
Doimo Cityline products are all Made in Italy. Thanks to meticulous tests performed throughout the entire
production cycle, we can guarantee that each of these products "Made in Italy" has been checked by qualified
personnel.

Quadrifoglio
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Clown,
il lettino dei sogni felici

Clown, a bed of sweet dreams

Il lettino Clown con fasciatoio integrato è un mobile
progettato per trasformarsi con facilità in un comodo
letto da ragazzo, un comodino e un pratico scrittoio.
Testiera e pediera in melamminico, sponde in legno
massello, rete a doghe di faggio.
Il cuscino della testiera imbottita optional può essere
messo e tolto a piacere quando si vuole.

210 clown

Cot bed Clown, with changing top integrated, is a cabinet planned to
easily turn into a comfortable teenage bed, a night table and a handy
writing desk. Headboard and footboard in melamine, sides in solid wood,
beech slatted base. The cushion of the upholstered headboard optional
can be put and removed at will whenever you want.
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Letto Clown trasformato. Testiera e pediera in
melamminico, sponde in legno massello completo di
rete a doghe. Finiture: Bianco, Arancio e Zafferano.
Misure: 190x96x100. Codice ZCALT010.
Materasso da 77x183 in poliuretano per letto Clown
trasformato. Misure: 183x18x77 cm. Codice Z0NMT210.
Imbottitura per testiera letto Clown trasformato rivestita
in cotone. Finitura: Arancio.
Misure: 88x4x44 cm. Codice ZCNCS010.
Kit cassetti per lettino Clown, composto da 2 cassettoni,
utilizzati come comodino per il letto trasformato. Finiture:
Bianco, Arancio e Zafferano. Misure: 28x28x40 cm
cadauno. Codice ZCAKC020.
Armadio da 180x60 vers. D a 4 ante composto da 2
moduli da 90 cm, interno ognuno con 1 ripiano e 2 tubi
appendiabiti. Finiture: Bianco, Arancio e Zafferano.
Misure: 180x233x60 cm. Codice ZCAAC240.
Scrivania ottenuta dalla trasformazione del lettino Clown
in letto da ragazzo. Misure: 100x58x60 cm.

Clown bed transformed. Melamine headboard and
footboard, thick-wood wedges with slatted mesh.
Finishes: White, Orange and Zafferano. Dimensions:
190x96x100. Code ZCALT010.
77x183 polyurethane mattress for the transformed Clown
bed. Dimensions: 183x18x77 cm. Code Z0NMT210.
Headboard padding for the tranformed Clown bed,
covered in cotton fabric. Finish: Orange.
Dimensions: 88x4x44 cm. Code ZCNCS010.
Kit of drawers for the Clown bed that includes 2 drawers
used as a bedside table for the transformed bed. Finishes:
White, Orange and Zafferano.
Dimensions: 40x28x28 cm each. Code ZCAKC020.
180x60 version D four-door cabinet with 2 90-cm
modules, interior with 1 shelf and 2 hanging rails each.
Finishes: White, Orange and Zafferano. Dimensions:
180x233x60 cm. Code ZCAAC240.
Desk obtained after transforming the Clown small bed
into a big bed. Dimensions: 100x58x60 cm.
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Il lettino Clown si trasforma

Clown: the transformable bed

Il lettino Clown cresce insieme al bambino e si
adatta alle sue esigenze. Così quello che all’inizio è
un praticissimo monoblocco lettino-fasciatoio si
trasforma: i cassetti opzionali, utilissimi all’inizio per
contenere il necessaire per cambiare il bebè,
diventano un capiente comodino, si smontano le
spondine laterali e i componenti del fasciatoio e in
un attimo come per magia si può creare un letto da
ragazzo e una scrivania da 100x58x60 cm. Tutto
questo in pochi gesti e senza acquistare alcun kit
supplementare, ad eccezione del materasso
opzionale da 77x183 cm.

The Clown small bed grows up together with the child and adapts
to its requirements. Thus, what that is �rst a very practical small
bed/changing top single-block turns into: The optional drawers,
very useful at the beginning to keep the toilet kit to change the
baby, become a large bedside table; once side wedges and
changing top components are removed, as if by magic, a kid bed is
created, together with a desk (100x58x60 cm) designed to stay with
the kid in the �rst discoveries and studies.
All this in just some movements and without any additional kit,
except for the 77x183-cm optional mattress.
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Armadio da 135x60 vers. C a 3 ante con cassetti esterni
composto da un modulo largo 90 cm e uno largo 45 cm.
Allestito internamente con 3 tubi appendiabito e 1
ripiano da 90. Finiture: Bianco con cassetti Tortora.
Misure: 135x233x60 cm. Codice ZCTAC231.
Kit cassetti per lettino Clown, composto da 2 cassettoni,
utilizzati come comodino per il letto trasformato.
Finiture: Bianco e Tortora. Misure: 28x28x40 cm cadauno.
Codice ZCTKC020.
Letto Clown trasformato. Testiera e pediera in
melamminico, sponde in legno massello completo di
rete a doghe. Finiture: Bianco e Tortora. Misure:
190x96x100. Codice ZCTLT010.
Materasso da 77x183 in poliuretano per letto Clown
trasformato. Misure: 183x18x77 cm. Codice Z0NMT210.
Imbottitura per testiera letto Clown trasformato rivestita
in cotone. Finitura: Arancio. Misure: 88x44x4 cm. Codice
ZCNCS010.
Mensola da 120 fornita completa di supporti di fissaggio.
Finitura: Bianco. Misure: 120x4x31 cm. Codice ZNBMS120.
Pensile Alveare a 3 vani. Finitura: Bianco. Misure:
90x32x29. Codice ZNBAL030.
Pouf Rex rotondo in poliuretano rivestito in tessuto
completamente sfoderabile.
Finitura: Bianco. Misure: Ø 45x33 cm. Codice Z0BRR010.
Scrivania ottenuta dalla trasformazione del lettino Clown
in letto da ragazzo. Misure: 100x58x60 cm.

135x60 version C 3-door cabinet with external drawers
and a module 90 cm wide and another 45 cm wide.
Internally organised with 3 hanging rails and 1 90-cm
shelf. Finishes: White with Tortora drawers.
Dimensions: 135x233x60 cm. Code ZCTAC231.
Kit of drawers for the Clown bed that includes 2 drawers
used as a bedside table for the transformed bed. Finishes:
White and Tortora.
Dimensions: 28x28x40 cm each. Code ZCTKC020.
Clown bed transformed. Melamine headboard and
footboard, thick-wood wedges with slatted mesh.
Finishes: White and Tortora. Dimensions: 190x96x100.
Code ZCTLT010.
77x183 polyurethane mattress for the transformed Clown
bed. Dimensions: 183x18x77 cm. Code Z0NMT210.
Headboard padding for the tranformed Clown bed,
covered in cotton fabric. Finish: Orange. Dimensions:
88x44 cm. Code ZCNCS010.
120-cm shelf supplied with fixing supports. Finish: White.
Dimensions: 120x4x31 cm. Code ZNBMS120.
Alveare 3-compartment wall unit. Finish: White.
Dimensions: 90x32x29. Code ZNBAL030.
Round Rex pouf in polyurethane coated with fully-
removable fabric. Finish: White. Dimensions: Ø 45x33 cm.
Code Z0BRR010.
Desk obtained after transforming the Clown small bed
into a big bed. Dimensions: 100x58x60 cm.
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I mobili per arredare...
The exclusive furniture for furnishing...

Nella pagina a fianco: Armadio da 90x47 vers. B a
due ante con 2 cassetti, interno con 2 ripiani e tubo
appendiabiti. Finiture: Bianco con cassetti Tortora.
Misure: 90x201x47 cm. Codice ZCTAM030.
In questa pagina: Comò fasciatoio vers. A con 2
cassettoni (nella foto utilizzato senza il rialzo
removibile e il materassino bianco già di serie).
Finiture: Bianco con 1 cassettone Tortora. Misure:
90x73x60 cm. Codice ZCTCF010.
Pensile Alveare a 3 vani. Finitura: Tortora. Misure:
90x32x29. Codice ZNTAL030.

On the page on the left: 90x47 version B two-door
cabinet with 2 drawers, interior with 2 shelves and a
hanging rail. Finishes: White with Tortora drawers.
Dimensions: 90x201x47 cm. Code ZCTAM030.
On this page: 2-drawer changing chest version A
(in the photo it is used without the removable wedge
and standard mattress). Finishes: White with 1 Tortora
drawer. Dimensions: 90x70x60 cm. Code ZCTCF010.
Alveare 3-compartment wall unit. Finish: Tortora.
Dimensions: 90x32x29. Code ZNTAL030.
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La collezione Clown ha la struttura di base sempre bianca e può essere scelta nelle versioni Bianco e Tortora
o Arancio e Zafferano.
Nella collezione Clown lemaniglie sono sempre Bianche per la versione Bianco eTortora e Arancio la versione
Arancio e Zafferano, ad eccezione dell’armadio versione D.
Nel lettino della collezione Clown la rete a doghe è in massello di faggio e le sponde sono a norma di
sicurezza, rivestite con gengivale, una guaina protettiva atossica. La testiera e la pediera sono inmelamminico.
Il lettino Clown si trasforma in un letto da adolescenti utilizzando unmaterasso in poliuretano da 183x77 cm
ed in una scrivania da 100x60, alta 58 cm.
I cassettoni per il lettino-fasciatoio sono opzionali e possono essere successivamente utilizzati come
comodino per il letto trasformato.
Nel lettino il materasso ed il set tessile sono sempre optional.
Le mensole sono in melamminico Bianco o Tortora spessore 4 cm, disponibili in 2 misure: 90 e 120cm.
I pensili alveari si possono richiedere in quattro misure differenti nei colori Bianco, Tortora, Cipria e Cielo.
Tutti i mobili sono realizzati in melamminico utilizzando solo eco pannelli di classe E1 a bassa emissione di
formaldeide. Inoltre sono conformi alle norme antinquinamento in quanto costruiti con materiali che
rispettano l'ambiente.
Vastissima scelta di comò e armadi in diverse misure, colori e design.
Gli armadi sono disponibili in due profondità 48 o 60 cm, in varie soluzioni con o senza cassetti esterni e da
due, tre, quattro e otto ante.
I prodotti Doimo Cityline sono garantiti 10 anni perché realizzati con materiali e componenti selezionati di
alta qualità e valore. Accurati e severi test di laboratorio hanno verificato la durata e la resistenza dei materiali
e delle finiture sottoposte all’uso quotidiano comprendente graffio, macchie, esposizione solare e flessione
dei piani.
I prodotti Doimo Cityline sono al 100 % Made in Italy. Grazie a test accurati, garantiamo che l'intero ciclo
produttivo del prodotto è totalmente realizzato in Italia e controllato singolarmente da personale qualificato.

The base frame of the Clown collection isWhite, available in theWhite and Tortora or Arancio and Zafferano
versions.
In the Clown collection, the handles are always colouredwhite for theWhite andTortora versions, and Arancio
for the Arancio and Zafferano versions, except for the version D wardrobe.
The cot bed of the Clown collection has a solid beechwood slatted bed base with sides designed to meet
safety standards, coated in a protective non-toxic sheathing The headboard and footboard are made of
melamine.
The Clown bed can be converted into a teenager's bed by adding a 183 x 77 cm polyurethanemattress, and
a 58 cm high 100 x 60 desk.
The deep drawers for the cot bed-changing unit are optional and can later be used as a bedside table for the
converted bed.
The mattress and linen set of the cot bed are optional.
The shelves are made of 4 cm-thick melamine in the coloursWhite or Tortora, and are available in 2 sizes: 90
and 120 cm.
The honeycomb wall units can be ordered in the colours White, Tortora, Cipria or Cielo and four different
sizes.
All the furniture is made ofmelamine using class E1 (low formaldehyde emission) eco panels. Conform to anti-
pollution regulations - made using environmentally-friendly materials.
A vast choice of drawer chests and wardrobes in various sizes, colours and designs.
The wardrobes can be ordered in two different depths (48 or 60 cm), and a variety of design solutions with
or without external drawers and with two, three, four and eight doors.
Doimo Cityline products are guaranteed for 10 years as they are made of selected quality materials, and
components of the highest value. The strictest laboratory tests have proven the long life and resistance of
thematerials and finishes to daily use such as scratching, staining, exposure to sunlight and bending stiffness.
Doimo Cityline products are all Made in Italy. Thanks to meticulous tests performed throughout the entire
production cycle, we can guarantee that each of these products "Made in Italy" has been checked by qualified
personnel.
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